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SAFETY DATA SHEET 
 

 
Reference: PRLR-155 

 
 

 Safety data sheet 
Reagent ID 155 / Ammonia HR kit, kit prepared vials and powder 
 

 Fiche de données de sécurité 
Réactif ID55/Kit Ammonium HR(1-50mg/l),kit de cuves prêtes à l’emploi     
et poudre 
 

 Ficha de datos de seguridad 
Reactivo ID 155 / Kit Amonio HR(1-50 mg/l ), kit viales preparados y 
polvo 
 

 Ficha de dados de segurança 
Reagente ID 155/amônia HR Kit, Kit frascos preparados e pó 

 

 Scheda di Dati di Sicurezza 
Reagente ID 155/Kit ammoniaca HR, kit flaconi preparati e polvere. 
 

 Veiligheidsinformatieblad 
Reagens id 155/ammoniak HR Kit, Kit bereid flacons en poeder 
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SECTION 1: Identification of the substance/mixture and of the company/undertaking 
1.1. Product identifier 
Product form : Mixture 

Name : Reagent ID 155  ammonia Cyanurate HR 

Trade name : Reagent ID 155 / Ammonia HR kit, kit prepared vials and powder 

Product code : PRLR-155_1 

1.2. Relevant identified uses of the substance or mixture and uses advised against 

1.2.1. Relevant identified uses 

Main use category : Reagent for water analysis 

1.2.2. Uses advised against 

No additional information available 

1.3. Details of the supplier of the safety data sheet 
Pool-i.d. GmbH 
Daimlerstrasse 20 
D-76344 Deutschland/Germany - DE 
T +49 (0) 721 - 78 20 29 - 0 - F +49 (0) 721 - 78 20 29 - 0 
info@pool-id.com 

1.4. Emergency telephone number 
Emergency number : +49 (0) 89 - 19240 
 

SECTION 2: Hazards identification 
2.1. Classification of the substance or mixture 

Classification according to Regulation (EC) No. 1272/2008 [CLP]Mixtures/Substances: SDS EU 2015: According to Regulation (EU) 

2015/830 (REACH Annex II) 

Skin corrosion/irritation, Category 1A H314   

Serious eye damage/eye irritation, Category 1 H318   

Hazardous to the aquatic environment — Chronic Hazard, Category 3 H412   

Full text of H statements : see section 16 

Adverse physicochemical, human health and environmental effects 

No additional information available 

2.2. Label elements 

Labelling according to Regulation (EC) No. 1272/2008 [CLP]Extra labelling to displayExtra classification(s) to display 

Hazard pictograms (CLP) : 

 

     

  GHS05      

Signal word (CLP) : Danger 

Hazardous ingredients : Lithium hydroxide Monohydrate; troclosene sodium, dihydrate 

Hazard statements (CLP) : H314 - Causes severe skin burns and eye damage. 
H412 - Harmful to aquatic life with long lasting effects. 

Precautionary statements (CLP) : P280 - Wear protective gloves/protective clothing/eye protection/face protection. 
P301+P330+P331 - IF SWALLOWED: rinse mouth. Do NOT induce vomiting. 
P303+P361+P353 - IF ON SKIN (or hair): Take off immediately all contaminated clothing. 
Rinse skin with water/shower. 
P304+P340 - IF INHALED: Remove person to fresh air and keep comfortable for breathing. 
P305+P351+P338 - IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove 
contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. 
P310 - Immediately call a POISON CENTER/doctor. 

2.3. Other hazards 
This substance/mixture does not meet the PBT criteria of REACH regulation, annex XIII 

SECTION 3: Composition/information on ingredients 
3.1. Substances 
Not applicable 

mailto:info@pool-id.com
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3.2. Mixtures 
 

 
 

Name Product identifier % Classification according to 
Regulation (EC) No. 
1272/2008 [CLP] 

Lithium hydroxide Monohydrate (CAS-No.) 1310-66-3 
(EC-No.) 215-183-4  

10 - 20 Acute Tox. 4 (Oral), H302 
Skin Corr. 1A, H314 

troclosene sodium, dihydrate (CAS-No.) 51580-86-0 
(EC-No.) 220-767-7 
(EC Index-No.) 613-030-01-7 

0,25 - 2,5 Acute Tox. 4 (Oral), H302 
Eye Irrit. 2, H319 
STOT SE 3, H335 
Aquatic Acute 1, H400 
Aquatic Chronic 1, H410 

 

 

 
 

 

Full text of H-statements: see section 16 

SECTION 4: First aid measures 
4.1. Description of first aid measures 
First-aid measures general : If you feel unwell, seek medical advice (show the label where possible). 

First-aid measures after inhalation : Remove person to fresh air and keep comfortable for breathing. If experiencing respiratory 
symptoms: Call a poison center or a doctor. 

First-aid measures after skin contact : Do not remove clothing if it sticks to the skin. After contact with skin, take off immediately 
all contaminated clothing, and wash immediately with plenty of water. Get medical 
advice/attention. 

First-aid measures after eye contact : In case of contact with eyes, rinse immediately with plenty of water and seek medical 
advice. 

First-aid measures after ingestion : Give water to drink. Rinse mouth. Do not induce vomiting. Call a physician immediately. 

4.2. Most important symptoms and effects, both acute and delayed 
Symptoms/effects : Causes severe skin burns and eye damage. 

Symptoms/effects after inhalation : Cough. Shortness of breath. 

Symptoms/effects after ingestion : nausea, vomiting. 

4.3. Indication of any immediate medical attention and special treatment needed 
Get medical attention immediately. 

SECTION 5: Firefighting measures 
5.1. Extinguishing media 
Suitable extinguishing media : Water spray. Foam. Dry powder. Carbon dioxide. 

5.2. Special hazards arising from the substance or mixture 
Fire hazard : combustible materials. 

Hazardous decomposition products in case of fire : Carbon dioxide. Carbon monoxide. Nitrous gasses. 

5.3. Advice for firefighters 
Protection during firefighting : Wear a self contained breathing apparatus. Body protection. Safety glasses. 

SECTION 6: Accidental release measures 
6.1. Personal precautions, protective equipment and emergency procedures 
General measures : See Heading 8. 

6.1.1. For non-emergency personnel 

Protective equipment : Wear recommended personal protective equipment. 

Emergency procedures : Only qualified personnel equipped with suitable protective equipment may intervene. 

6.1.2. For emergency responders 

No additional information available 

6.2. Environmental precautions 
Prevent entry to sewers and public waters. 

6.3. Methods and material for containment and cleaning up 
Methods for cleaning up : Only qualified personnel equipped with suitable protective equipment may intervene. 

Prevent spillage from spreading by using sand or earth. 

Other information : Dispose of materials or solid residues at an authorized site. 

6.4. Reference to other sections 
See Heading 8. 

SECTION 7: Handling and storage 
7.1. Precautions for safe handling 
Additional hazards when processed : Avoid dust formation. 

Precautions for safe handling : Ensure good ventilation of the work station. 
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Hygiene measures : Do not eat, drink or smoke when using this product. Wash hands and other exposed areas 
with mild soap and water before eating, drinking or smoking and when leaving work. 

7.2. Conditions for safe storage, including any incompatibilities 
Storage conditions : Keep cool. Store in a well-ventilated place. Store in a closed container. 

Incompatible products : Strong acids. Oxidizing agent. 

Incompatible materials : Heat sources. Sources of ignition. Direct sunlight. 

Storage temperature : ≈ 20 °C 

Special rules on packaging : Store in a closed container. Keep only in original container. 

Packaging materials : Keep only in the original container in a cool,well-ventilated place away from combustible 
materials. 

7.3. Specific end use(s) 
Laboratory chemicals. Reagent for water analysis. 

SECTION 8: Exposure controls/personal protection 
8.1. Control parameters 

Reagent ID 155 / Ammonia HR kit, kit prepared vials and powder  

Gibraltar Notation OK FDS Proveedor 
 
 

8.2. Exposure controls 

Appropriate engineering controls: 

Ensure good ventilation of the work station. 
 

  

Hand protection: 

protective gloves 

Type Material Permeation Thickness (mm) Penetration Standard 

 Nitrile rubber (NBR)  0.11 0 (< 10 minutes)  
 

Eye protection: 

Chemical goggles or safety glasses. Eyewash bottle with clean water 
 

Skin and body protection: 

Wear suitable protective clothing 
  

Respiratory protection: 

Insufficient ventilation: wear respiratory protection. Where exposure through inhalation may occur from use, respiratory protection equipment is 
recommended 

Device  Filter type Condition Standard 

 Type P2   
 

Other information: 

Do not eat, drink or smoke during use. Wash hands with water as a precaution. 

SECTION 9: Physical and chemical properties 
9.1. Information on basic physical and chemical properties 
Physical state : Solid 

Appearance : dust. 

Colour : white. 

Odour : Odour-Intensive Substances. 

Odour threshold : No data available 

pH : 12,3 20ºC 

Relative evaporation rate (butylacetate=1) : No data available 

Melting point : No data available 

Freezing point : No data available 

Boiling point : No data available 

Flash point : No data available 

Auto-ignition temperature : No data available 

Decomposition temperature : No data available 

Flammability (solid, gas) : No data available 

Vapour pressure : No data available 

Relative vapour density at 20 °C : No data available 
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Relative density : No data available 

Density : 1,01 g/cm³ 

Solubility : No data available 

Log Pow : No data available 

Viscosity, kinematic : No data available 

Viscosity, dynamic : No data available 

Explosive properties : Product is not explosive. 

Oxidising properties : Not combustible. Not self-igniting. 

Explosive limits : No data available 

9.2. Other information 
No additional information available 

SECTION 10: Stability and reactivity 
10.1. Reactivity 
Stable in use and storage conditions as recommended in item 7. 

10.2. Chemical stability 
Stable under normal conditions of use. 

10.3. Possibility of hazardous reactions 
alkaline medium. May react with aluminium. 

10.4. Conditions to avoid 
Direct sunlight. Extremely high or low temperatures. 

10.5. Incompatible materials 
Acids. Organic materials. ZINC POWDER. Aluminium. 

10.6. Hazardous decomposition products 
No additional information available 

SECTION 11: Toxicological information 
11.1. Information on toxicological effects 
Acute toxicity (oral) : Not classified 

Acute toxicity (dermal) : Not classified 

Acute toxicity (inhalation) : Not classified 
 

Reagent ID 155 / Ammonia HR kit, kit prepared vials and powder  

LC50 inhalation rat (mg/l) > mg/l/4h 
 

Skin corrosion/irritation : Causes severe skin burns and eye damage. 

pH: 12,3 20ºC 

Serious eye damage/irritation : Causes serious eye damage. 

pH: 12,3 20ºC 

Respiratory or skin sensitisation : Not classified 

Germ cell mutagenicity : Not classified 

Carcinogenicity : Not classified 
 

 

Reproductive toxicity : Not classified 
 

STOT-single exposure : Not classified 
 

STOT-repeated exposure : Not classified 
 

Aspiration hazard : Not classified 
 

SECTION 12: Ecological information 
12.1. Toxicity 
Acute aquatic toxicity : Not classified 

Chronic aquatic toxicity : Harmful to aquatic life with long lasting effects. 
 

Reagent ID 155 / Ammonia HR kit, kit prepared vials and powder  

LC50 fish 1 49800 mg/l 

12.2. Persistence and degradability 
No additional information available 

12.3. Bioaccumulative potential 

Reagent ID 155 / Ammonia HR kit, kit prepared vials and powder  

Bioaccumulative potential No bioaccumulation. 



Reagent ID 155 / Ammonia HR kit, kit prepared vials and powder 
Safety Data Sheet  
according to Regulation (EC) No. 1907/2006 (REACH) with its amendment Regulation (EU) 2015/830 
 

02/07/2018 (Version: 1.0) EN (English) 5/8 
 

12.4. Mobility in soil 

Reagent ID 155 / Ammonia HR kit, kit prepared vials and powder  

Ecology - soil Adsorbs into the soil. 

12.5. Results of PBT and vPvB assessment 

Reagent ID 155 / Ammonia HR kit, kit prepared vials and powder  

This substance/mixture does not meet the PBT criteria of REACH regulation, annex XIII 
 

12.6. Other adverse effects 
Other adverse effects : Toxic to the soil environment. Toxic to aquatic organisms. 

SECTION 13: Disposal considerations 
13.1. Waste treatment methods 
Regional legislation (waste) : Disposal must be done according to official regulations. 

European List of Waste (LoW) code : 16 05 06* - laboratory chemicals consisting of or containing dangerous substances 
including mixtures of laboratory chemicals 

SECTION 14: Transport information 
In accordance with ADR / RID / IMDG / IATA / ADN 

14.1. UN number 
UN-No. (ADR) : 2680 

UN-No. (IMDG) : 2680 

UN-No. (IATA) : 2680 

UN-No. (ADN) : 2680 

UN-No. (RID) : 2680 

14.2. UN proper shipping name 
Proper Shipping Name (ADR) : LITHIUM HYDROXIDE 

Proper Shipping Name (IMDG) : LITHIUM HYDROXIDE 

Proper Shipping Name (IATA) : Lithium hydroxide 

Proper Shipping Name (ADN) : LITHIUM HYDROXIDE 

Proper Shipping Name (RID) : LITHIUM HYDROXIDE 

Transport document description (ADR) : UN 2680 LITHIUM HYDROXIDE, 8, II, (E) 

Transport document description (IMDG) : UN 2680 LITHIUM HYDROXIDE, 8, II 

Transport document description (IATA) : UN 2680 Lithium hydroxide, 8, II 

Transport document description (ADN) : UN 2680 LITHIUM HYDROXIDE, 8, II 

Transport document description (RID) : UN 2680 LITHIUM HYDROXIDE, 8, II 

14.3. Transport hazard class(es) 

ADR 

Transport hazard class(es) (ADR) : 8 

Danger labels (ADR) : 8  

 

 : 

 

IMDG 

Transport hazard class(es) (IMDG) : 8 

Danger labels (IMDG) : 8  

 

 : 

  

IATA 

Transport hazard class(es) (IATA) : 8 

Hazard labels (IATA) : 8 
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 : 

 

ADN 

Transport hazard class(es) (ADN) : 8 

Danger labels (ADN) : 8  

 

 : 

 

RID 

Transport hazard class(es) (RID) : 8 

Danger labels (RID) : 8  

 

 : 

 

14.4. Packing group 
Packing group (ADR) : II 

Packing group (IMDG) : II 

Packing group (IATA) : II 

Packing group (ADN) : II 

Packing group (RID) : II 

14.5. Environmental hazards 
Dangerous for the environment : No 

Marine pollutant : No 

Other information : No supplementary information available 

14.6. Special precautions for user 

Overland transport 

Classification code (ADR)  : C6  

Limited quantities (ADR) : 1kg 

Excepted quantities (ADR) : E2 

Packing instructions (ADR) : P002, IBC08 

Special packing provisions (ADR) : B4  

Mixed packing provisions (ADR) : MP10  

Portable tank and bulk container instructions 
(ADR) 

: T3 

Portable tank and bulk container special provisions 
(ADR) 

: TP33 

Tank code (ADR) : SGAN 

Vehicle for tank carriage : AT 

Transport category (ADR) : 2 

Special provisions for carriage - Packages (ADR) : V11 

Hazard identification number (Kemler No.) : 80  

Orange plates : 

 

Tunnel restriction code (ADR) : E  

EAC code : 2X  

Transport by sea 

Packing instructions (IMDG) : P002 

IBC packing instructions (IMDG) : IBC08  

IBC special provisions (IMDG) : B21, B4 
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Tank instructions (IMDG) : T3  

Tank special provisions (IMDG) : TP33  

EmS-No. (Fire) : F-A 

EmS-No. (Spillage) : S-B 

Stowage category (IMDG) : A 

Segregation (IMDG) : SG35 

Properties and observations (IMDG) : Colourless crystals. Soluble in water. Reacts violently with acids. Causes burns to skin, 
eyes and mucous membranes. 

Air transport 

PCA Excepted quantities (IATA) : E2 

PCA Limited quantities (IATA) : Y844 

PCA limited quantity max net quantity (IATA) : 5kg  

PCA packing instructions (IATA) : 859 

PCA max net quantity (IATA) : 15kg 

CAO packing instructions (IATA) : 863 

CAO max net quantity (IATA) : 50kg 

ERG code (IATA) : 8L 

Inland waterway transport 

Classification code (ADN) : C6  

Limited quantities (ADN) : 1 kg 

Excepted quantities (ADN) : E2 

Equipment required (ADN) : PP, EP 

Number of blue cones/lights (ADN) : 0 

Rail transport 

Classification code (RID) : C6  

Limited quantities (RID) : 1kg 

Excepted quantities (RID) : E2 

Packing instructions (RID) : P002, IBC08 

Special packing provisions (RID) : B4 

Mixed packing provisions (RID) : MP10  

Portable tank and bulk container instructions (RID) : T3  

Portable tank and bulk container special provisions 
(RID) 

: TP33  

Tank codes for RID tanks (RID) : SGAN 

Transport category (RID) : 2 

Special provisions for carriage – Packages (RID) : W11 

Colis express (express parcels) (RID) : CE10 

Hazard identification number (RID) : 80 

14.7. Transport in bulk according to Annex II of Marpol and the IBC Code 
Not applicable 

SECTION 15: Regulatory information 
15.1. Safety, health and environmental regulations/legislation specific for the substance or mixture 

15.1.1. EU-Regulations 

 

Contains no REACH substances with Annex XVII restrictions 

Contains no substance on the REACH candidate list 

Contains no REACH Annex XIV substances 

Directive 2012/18/EU (SEVESO III) 

15.1.2. National regulations 
 

 

Germany 

Reference to AwSV : Water hazard class (WGK) 1, low hazard to waters (Classification according to AwSV, 
Annex 1) 

12th Ordinance Implementing the Federal 
Immission Control Act - 12.BImSchV 

: Is not subject of the 12. BlmSchV (Hazardous Incident Ordinance) 

 

Netherlands 

SZW-lijst van kankerverwekkende stoffen : None of the components are listed 

SZW-lijst van mutagene stoffen : None of the components are listed 
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NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting 
giftige stoffen – Borstvoeding 

: None of the components are listed 

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting 
giftige stoffen – Vruchtbaarheid 

: None of the components are listed 

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting 
giftige stoffen – Ontwikkeling 

: None of the components are listed 

Denmark 

Danish National Regulations : Young people below the age of 18 years are not allowed to use the product 

15.2. Chemical safety assessment 
No additional information available 

SECTION 16: Other information 
 
 

 

 

 Full text of H- and EUH-statements: 

Acute Tox. 4 (Oral) Acute toxicity (oral), Category 4 

Aquatic Acute 1 Hazardous to the aquatic environment — Acute Hazard, Category 1 

Aquatic Chronic 1 Hazardous to the aquatic environment — Chronic Hazard, Category 1 

Eye Irrit. 2 Serious eye damage/eye irritation, Category 2 

Skin Corr. 1A Skin corrosion/irritation, Category 1A 

STOT SE 3 Specific target organ toxicity — Single exposure, Category 3, Respiratory tract irritation 

H302 Harmful if swallowed. 

H314 Causes severe skin burns and eye damage. 

H318 Causes serious eye damage. 

H319 Causes serious eye irritation. 

H335 May cause respiratory irritation. 

H400 Very toxic to aquatic life. 

H410 Very toxic to aquatic life with long lasting effects. 

H412 Harmful to aquatic life with long lasting effects. 
 

 
 

 
 

 

SDS EU (REACH Annex II) 

This information is based on our current knowledge and is intended to describe the product for the purposes of health, safety and environmental 

requirements only. It should not therefore be construed as guaranteeing any specific property of the product 
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SECTION 1: Identification of the substance/mixture and of the company/undertaking 
1.1. Product identifier 
Product form : Mixture 

Name : Reagent ID 155   ammonia HR 

Trade name : Reagent ID 155 / Ammonia HR kit, kit prepared vials and powder, 50 tests 

Product code : PRLR-155_2 

1.2. Relevant identified uses of the substance or mixture and uses advised against 

1.2.1. Relevant identified uses 

Main use category : Reagent for water analysis 

1.2.2. Uses advised against 

No additional information available 

1.3. Details of the supplier of the safety data sheet 
Pool-i.d. GmbH 
Daimlerstrasse 20 
D-76344 Deutschland/Germany - DE 
T +49 (0) 721 - 78 20 29 - 0 - F +49 (0) 721 - 78 20 29 - 0 
info@pool-id.com 

1.4. Emergency telephone number 
Emergency number : +49 (0) 89 - 19240 
 

SECTION 2: Hazards identification 
2.1. Classification of the substance or mixture 

Classification according to Regulation (EC) No. 1272/2008 [CLP]Mixtures/Substances: SDS EU 2015: According to Regulation (EU) 

2015/830 (REACH Annex II) 

Not classified 

Adverse physicochemical, human health and environmental effects 

No additional information available 

2.2. Label elements 

Labelling according to Regulation (EC) No. 1272/2008 [CLP]Extra labelling to displayExtra classification(s) to display 

No labelling applicable 

2.3. Other hazards 
This substance/mixture does not meet the PBT criteria of REACH regulation, annex XIII 

SECTION 3: Composition/information on ingredients 
3.1. Substances 
Not applicable 

3.2. Mixtures 
Comments : Aqueous solution 
 

 
 

 
 

 

 
 

This mixture does not contain any substances to be mentioned according to the criteria of section 3.2 of REACH annex II 

SECTION 4: First aid measures 
4.1. Description of first aid measures 
First-aid measures general : Get medical advice/attention if you feel unwell. 

First-aid measures after inhalation : Remove person to fresh air and keep comfortable for breathing. 

First-aid measures after skin contact : Wash skin with plenty of water. 

First-aid measures after eye contact : In case of contact with eyes, rinse immediately with plenty of water and seek medical 
advice. 

First-aid measures after ingestion : Rinse mouth out with water. 

4.2. Most important symptoms and effects, both acute and delayed 
Symptoms/effects after inhalation : May cause irritation or asthma-like symptoms. 

Symptoms/effects after skin contact : May cause moderate irritation. 

Symptoms/effects after eye contact : May cause slight irritation. Redness. 

Symptoms/effects after ingestion : Redness. Irritation to throat and respiratory system. 

4.3. Indication of any immediate medical attention and special treatment needed 
No additional information available 

mailto:info@pool-id.com
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SECTION 5: Firefighting measures 
5.1. Extinguishing media 
Suitable extinguishing media : Water spray. Foam. Dry powder. Carbon dioxide. 

5.2. Special hazards arising from the substance or mixture 
Hazardous decomposition products in case of fire : Toxic vapours are released. 

5.3. Advice for firefighters 
Protection during firefighting : Wear recommended personal protective equipment. 

SECTION 6: Accidental release measures 
6.1. Personal precautions, protective equipment and emergency procedures 

6.1.1. For non-emergency personnel 

No additional information available 

6.1.2. For emergency responders 

No additional information available 

6.2. Environmental precautions 
Avoid release to the environment. Prevent entry to sewers and public waters. 

6.3. Methods and material for containment and cleaning up 
For containment : Collect spillage. Absorb spilled material with sand or earth. 

6.4. Reference to other sections 
No additional information available 

SECTION 7: Handling and storage 
7.1. Precautions for safe handling 
Additional hazards when processed : Avoid dust formation. 

Precautions for safe handling : Ensure good ventilation of the work station. 

Hygiene measures : Do not eat, drink or smoke when using this product. Always wash hands after handling the 
product. 

7.2. Conditions for safe storage, including any incompatibilities 
Incompatible materials : Heat sources. Sources of ignition. Direct sunlight. 

Storage temperature : ≈ 20 °C 

Storage area : Store in a well-ventilated place. 

7.3. Specific end use(s) 
Reagent for water analysis. 

SECTION 8: Exposure controls/personal protection 
8.1. Control parameters 

Reagent ID 155 / Ammonia HR kit, kit prepared vials and powder, 50 tests  

Gibraltar Notation OK FDS Proveedor 
 
 

8.2. Exposure controls 

Appropriate engineering controls: 

Ensure good ventilation of the work station. 
 

  

Hand protection: 

protective gloves 

Type Material Permeation Thickness (mm) Penetration Standard 

   0.11 0 (< 10 minutes)  
 

Eye protection: 

Safety glasses 
 

Skin and body protection: 

Wear suitable protective clothing 
  

Respiratory protection: 

Where exposure through inhalation may occur from use, respiratory protection equipment is recommended 

Device  Filter type Condition Standard 

 Type P1   
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Other information: 

Do not eat, drink or smoke during use. Wash hands with water as a precaution. 

SECTION 9: Physical and chemical properties 
9.1. Information on basic physical and chemical properties 
Physical state : Liquid 

Colour : Colourless. 

Odour : odourless. 

Odour threshold : No data available 

pH : 10,2 

Relative evaporation rate (butylacetate=1) : No data available 

Melting point : No data available 

Freezing point : No data available 

Boiling point : ≈ 100 °C 

Flash point : No data available 

Auto-ignition temperature : No data available 

Decomposition temperature : No data available 

Flammability (solid, gas) : No data available 

Vapour pressure : No data available 

Relative vapour density at 20 °C : No data available 

Relative density : No data available 

Density : 1 g/cm³ 

Solubility : Poorly soluble in water. 

Log Pow : No data available 

Viscosity, kinematic : No data available 

Viscosity, dynamic : No data available 

Explosive properties : Product is not explosive. 

Oxidising properties : Not self-igniting. Non oxidizing material according to EC criteria. 

Explosive limits : No data available 

9.2. Other information 
No additional information available 

SECTION 10: Stability and reactivity 
10.1. Reactivity 
The product is non-reactive under normal conditions of use, storage and transport. 

10.2. Chemical stability 
Stable under recommended handling and storage conditions (see section 7). 

10.3. Possibility of hazardous reactions 
No additional information available 

10.4. Conditions to avoid 
No additional information available 

10.5. Incompatible materials 
Metals. Aluminium. ZINC POWDER. 

10.6. Hazardous decomposition products 
No additional information available 

SECTION 11: Toxicological information 
11.1. Information on toxicological effects 
Acute toxicity (oral) : Not classified 

Acute toxicity (dermal) : Not classified 

Acute toxicity (inhalation) : Not classified 
 

 

Skin corrosion/irritation : Not classified 

pH: 10,2 

Serious eye damage/irritation : Not classified 

pH: 10,2 

Respiratory or skin sensitisation : Not classified 

Germ cell mutagenicity : Not classified 

Carcinogenicity : Not classified 
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Reproductive toxicity : Not classified 
 

STOT-single exposure : Not classified 
 

STOT-repeated exposure : Not classified 
 

Aspiration hazard : Not classified 
 

SECTION 12: Ecological information 
12.1. Toxicity 
Acute aquatic toxicity : Not classified 

Chronic aquatic toxicity : Not classified 
 

12.2. Persistence and degradability 

Reagent ID 155 / Ammonia HR kit, kit prepared vials and powder, 50 tests  

Persistence and degradability Product is biodegradable. 

12.3. Bioaccumulative potential 
No additional information available 

12.4. Mobility in soil 
No additional information available 

12.5. Results of PBT and vPvB assessment 

Reagent ID 155 / Ammonia HR kit, kit prepared vials and powder, 50 tests  

This substance/mixture does not meet the PBT criteria of REACH regulation, annex XIII 
 

12.6. Other adverse effects 
No additional information available 

SECTION 13: Disposal considerations 
13.1. Waste treatment methods 
Regional legislation (waste) : Disposal must be done according to official regulations. 

European List of Waste (LoW) code : 16 05 09 - discarded chemicals other than those mentioned in 16 05 06, 16 05 07 or 16 05 
08 

SECTION 14: Transport information 
In accordance with ADR / RID / IMDG / IATA / ADN 

14.1. UN number 
UN-No. (ADR) : Not regulated 

UN-No. (IMDG) : Not regulated 

UN-No. (IATA) : Not regulated 

UN-No. (ADN) : Not regulated 

UN-No. (RID) : Not regulated 

14.2. UN proper shipping name 
Proper Shipping Name (ADR) : Not regulated 

Proper Shipping Name (IMDG) : Not regulated 

Proper Shipping Name (IATA) : Not regulated 

Proper Shipping Name (ADN) : Not regulated 

Proper Shipping Name (RID) : Not regulated 

14.3. Transport hazard class(es) 

ADR 

Transport hazard class(es) (ADR) : Not regulated 

IMDG 

Transport hazard class(es) (IMDG) : Not regulated 

IATA 

Transport hazard class(es) (IATA) : Not regulated 

ADN 

Transport hazard class(es) (ADN) : Not regulated 

RID 

Transport hazard class(es) (RID) : Not regulated 

14.4. Packing group 
Packing group (ADR) : Not regulated 

Packing group (IMDG) : Not regulated 
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Packing group (IATA) : Not regulated 

Packing group (ADN) : Not regulated 

Packing group (RID) : Not regulated 

14.5. Environmental hazards 
Dangerous for the environment : No 

Marine pollutant : No 

Other information : No supplementary information available 

14.6. Special precautions for user 

Overland transport 

Not regulated 

Transport by sea 

Not regulated 

Air transport 

Not regulated 

Inland waterway transport 

Not regulated 

Rail transport 

Not regulated 

14.7. Transport in bulk according to Annex II of Marpol and the IBC Code 
Not applicable 

SECTION 15: Regulatory information 
15.1. Safety, health and environmental regulations/legislation specific for the substance or mixture 

15.1.1. EU-Regulations 

 

Contains no REACH substances with Annex XVII restrictions 

Contains no substance on the REACH candidate list 

Contains no REACH Annex XIV substances 

Directive 2012/18/EU (SEVESO III) 

15.1.2. National regulations 
 
 

Germany 

12th Ordinance Implementing the Federal 
Immission Control Act - 12.BImSchV 

: Is not subject of the 12. BlmSchV (Hazardous Incident Ordinance) 

 

15.2. Chemical safety assessment 
No additional information available 

SECTION 16: Other information 
No additional information available 

 

SDS EU (REACH Annex II) 

This information is based on our current knowledge and is intended to describe the product for the purposes of health, safety and environmental 

requirements only. It should not therefore be construed as guaranteeing any specific property of the product 



 Reagent ID 155 / Ammonia HR kit, kit prepared 
vials and powder, 50 tests 
Safety Data Sheet  
according to Regulation (EC) No. 1907/2006 (REACH) with its amendment Regulation (EU) 2015/830 
Date of issue: 02/07/2018   Version: 1.0 

 

 EN (English) 1/7 
 

SECTION 1: Identification of the substance/mixture and of the company/undertaking 
1.1. Product identifier 
Product form : Mixture 

Name : Reagent ID 155  ammonia salicylate  HR 

Trade name : Reagent ID 155 / Ammonia HR kit, kit prepared vials and powder, 50 tests 

Product code : PRLR-155_3 

1.2. Relevant identified uses of the substance or mixture and uses advised against 

1.2.1. Relevant identified uses 

Main use category : Reagent for water analysis 

1.2.2. Uses advised against 

No additional information available 

1.3. Details of the supplier of the safety data sheet 
Pool-i.d. GmbH 
Daimlerstrasse 20 
D-76344 Deutschland/Germany - DE 
T +49 (0) 721 - 78 20 29 - 0 - F +49 (0) 721 - 78 20 29 - 0 
info@pool-id.com 

1.4. Emergency telephone number 
Emergency number : +49 (0) 89 - 19240 
 

SECTION 2: Hazards identification 
2.1. Classification of the substance or mixture 

Classification according to Regulation (EC) No. 1272/2008 [CLP]Mixtures/Substances: SDS EU 2015: According to Regulation (EU) 

2015/830 (REACH Annex II) 

Acute toxicity (oral), Category 4 H302   

Serious eye damage/eye irritation, Category 2 H319   

Full text of H statements : see section 16 

Adverse physicochemical, human health and environmental effects 

No additional information available 

2.2. Label elements 

Labelling according to Regulation (EC) No. 1272/2008 [CLP]Extra labelling to displayExtra classification(s) to display 

Hazard pictograms (CLP) : 

 

     

  GHS07      

Signal word (CLP) : Warning 

Hazardous ingredients : Sodium salicylate 

; Alkali pentacyanonitrosylferrate (2-) e.g. 

Hazard statements (CLP) : H302 - Harmful if swallowed. 
H319 - Causes serious eye irritation. 

Precautionary statements (CLP) : P280 - Wear protective gloves/protective clothing/eye protection/face protection. 
P301+P312 - IF SWALLOWED: Call a POISON CENTER/doctor if you feel unwell. 
P305+P351+P338 - IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove 
contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. 
P337+P313 - If eye irritation persists: Get medical advice/attention. 

2.3. Other hazards 
This substance/mixture does not meet the PBT criteria of REACH regulation, annex XIII 

SECTION 3: Composition/information on ingredients 
3.1. Substances 
Not applicable 

mailto:info@pool-id.com
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3.2. Mixtures 
 

 

 

Name Product identifier % Classification according to 
Regulation (EC) No. 
1272/2008 [CLP] 

Sodium salicylate 
 

(CAS-No.) 54-21-7 
(EC-No.) 200-198-0 

40 - 50 Acute Tox. 4 (Oral), H302 
Eye Irrit. 2, H319 

Alkali pentacyanonitrosylferrate (2-) e.g. (CAS-No.) 13755-38-9 0,1 - 2,5 Acute Tox. 3 (Oral), H301 
 

 
 

 
 

Full text of H-statements: see section 16 

SECTION 4: First aid measures 
4.1. Description of first aid measures 
First-aid measures general : If you feel unwell, seek medical advice (show the label where possible). 

First-aid measures after inhalation : Remove person to fresh air and keep comfortable for breathing. If experiencing respiratory 
symptoms: Call a poison center or a doctor. 

First-aid measures after skin contact : Do not remove clothing if it sticks to the skin. After contact with skin, take off immediately 
all contaminated clothing, and wash immediately with plenty of water. Get medical 
advice/attention. 

First-aid measures after eye contact : In case of contact with eyes, rinse immediately with plenty of water and seek medical 
advice. 

First-aid measures after ingestion : Give water to drink. Rinse mouth. Do not induce vomiting. Call a physician immediately. 

4.2. Most important symptoms and effects, both acute and delayed 
Symptoms/effects : Causes severe skin burns and eye damage. 

Symptoms/effects after inhalation : Cough. Shortness of breath. 

Symptoms/effects after ingestion : nausea, vomiting. 

4.3. Indication of any immediate medical attention and special treatment needed 
Get medical attention immediately. 

SECTION 5: Firefighting measures 
5.1. Extinguishing media 
Suitable extinguishing media : Water spray. Foam. Dry powder. Carbon dioxide. 

5.2. Special hazards arising from the substance or mixture 
Hazardous decomposition products in case of fire : Nitrous gasses. Nitrogen oxides. Sulphur oxides. 

5.3. Advice for firefighters 
Protection during firefighting : Wear a self contained breathing apparatus. Body protection. Safety glasses. 

SECTION 6: Accidental release measures 
6.1. Personal precautions, protective equipment and emergency procedures 
General measures : See Heading 8. 

6.1.1. For non-emergency personnel 

Protective equipment : Wear recommended personal protective equipment. 

Emergency procedures : Only qualified personnel equipped with suitable protective equipment may intervene. 

6.1.2. For emergency responders 

No additional information available 

6.2. Environmental precautions 
Prevent entry to sewers and public waters. 

6.3. Methods and material for containment and cleaning up 
Methods for cleaning up : Only qualified personnel equipped with suitable protective equipment may intervene. 

Prevent spillage from spreading by using sand or earth. 

Other information : Dispose of materials or solid residues at an authorized site. 

6.4. Reference to other sections 
See Heading 8. 

SECTION 7: Handling and storage 
7.1. Precautions for safe handling 
Additional hazards when processed : Avoid dust formation. 

Precautions for safe handling : Ensure good ventilation of the work station. 

Hygiene measures : Do not eat, drink or smoke when using this product. Wash hands and other exposed areas 
with mild soap and water before eating, drinking or smoking and when leaving work. 
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7.2. Conditions for safe storage, including any incompatibilities 
Storage conditions : Keep cool. Store in a well-ventilated place. Store in a closed container. 

Incompatible products : Strong acids. Oxidizing agent. 

Incompatible materials : Heat sources. Sources of ignition. Direct sunlight. 

Storage temperature : ≈ 20 °C 

Special rules on packaging : Store in a closed container. Keep only in original container. 

Packaging materials : Keep only in the original container in a cool,well-ventilated place away from combustible 
materials. 

7.3. Specific end use(s) 
Laboratory chemicals. Reagent for water analysis. 

SECTION 8: Exposure controls/personal protection 
8.1. Control parameters 

Reagent ID 155 / Ammonia HR kit, kit prepared vials and powder, 50 tests  

Gibraltar Notation OK FDS Proveedor 
 

Sodium salicylate 
 (54-21-7) 

Gibraltar Notation OK FDS Proveedor 
 

8.2. Exposure controls 

Appropriate engineering controls: 

Ensure good ventilation of the work station. 
 
  

Hand protection: 

protective gloves 

Type Material Permeation Thickness (mm) Penetration Standard 

 Nitrile rubber (NBR)  0.11 0 (< 10 minutes)  
 

Eye protection: 

Chemical goggles or safety glasses. Eyewash bottle with clean water 
 

Skin and body protection: 

Wear suitable protective clothing 
  

Respiratory protection: 

Insufficient ventilation: wear respiratory protection. Where exposure through inhalation may occur from use, respiratory protection equipment is 
recommended 

Device  Filter type Condition Standard 

 Type P2   
 

Other information: 

Do not eat, drink or smoke during use. Wash hands with water as a precaution. 

SECTION 9: Physical and chemical properties 
9.1. Information on basic physical and chemical properties 
Physical state : Solid 

Appearance : dust. 

Colour : white. 

Odour : odourless. 

Odour threshold : No data available 

pH : 8,1 20ºC 

Relative evaporation rate (butylacetate=1) : No data available 

Melting point : No data available 

Freezing point : No data available 

Boiling point : No data available 

Flash point : No data available 

Auto-ignition temperature : No data available 

Decomposition temperature : No data available 
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Flammability (solid, gas) : No data available 

Vapour pressure : No data available 

Relative vapour density at 20 °C : No data available 

Relative density : No data available 

Density : 1,25 g/cm³ 

Solubility : Soluble in water. 

Log Pow : No data available 

Viscosity, kinematic : No data available 

Viscosity, dynamic : No data available 

Explosive properties : Product is not explosive. 

Oxidising properties : Not combustible. Not self-igniting. 

Explosive limits : No data available 

9.2. Other information 
No additional information available 

SECTION 10: Stability and reactivity 
10.1. Reactivity 
Stable in use and storage conditions as recommended in item 7. 

10.2. Chemical stability 
Stable under normal conditions of use. 

10.3. Possibility of hazardous reactions 
alkaline medium. May react with aluminium. 

10.4. Conditions to avoid 
Direct sunlight. Extremely high or low temperatures. 

10.5. Incompatible materials 
Acids. Organic materials. ZINC POWDER. Aluminium. 

10.6. Hazardous decomposition products 
No additional information available 

SECTION 11: Toxicological information 
11.1. Information on toxicological effects 
Acute toxicity (oral) : Oral: Harmful if swallowed. 

Acute toxicity (dermal) : Not classified 

Acute toxicity (inhalation) : Not classified 
 

Reagent ID 155 / Ammonia HR kit, kit prepared vials and powder, 50 tests  

LC50 inhalation rat (mg/l) > mg/l/4h 

ATE CLP (oral) 800 mg/kg bodyweight 

 

Sodium salicylate 
 (54-21-7) 

LD50 oral rat 930 mg/kg 
 

Skin corrosion/irritation : Not classified 

pH: 8,1 20ºC 

Serious eye damage/irritation : Causes serious eye irritation. 

pH: 8,1 20ºC 

Respiratory or skin sensitisation : Not classified 

Germ cell mutagenicity : Not classified 

Carcinogenicity : Not classified 
 

 

Reproductive toxicity : Not classified 
 

STOT-single exposure : Not classified 
 

STOT-repeated exposure : Not classified 
 

Aspiration hazard : Not classified 
 

SECTION 12: Ecological information 
12.1. Toxicity 
Acute aquatic toxicity : Not classified 

Chronic aquatic toxicity : Not classified 
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Reagent ID 155 / Ammonia HR kit, kit prepared vials and powder, 50 tests  

LC50 fish 1 49800 mg/l 

 

Sodium salicylate 
 (54-21-7) 

LC50 fish 1 1760 mg/l 

12.2. Persistence and degradability 
No additional information available 

12.3. Bioaccumulative potential 

Reagent ID 155 / Ammonia HR kit, kit prepared vials and powder, 50 tests  

Bioaccumulative potential No bioaccumulation. 

12.4. Mobility in soil 

Reagent ID 155 / Ammonia HR kit, kit prepared vials and powder, 50 tests  

Ecology - soil Adsorbs into the soil. 

12.5. Results of PBT and vPvB assessment 

Reagent ID 155 / Ammonia HR kit, kit prepared vials and powder, 50 tests  

This substance/mixture does not meet the PBT criteria of REACH regulation, annex XIII 
 

12.6. Other adverse effects 
Other adverse effects : Toxic to the soil environment. Toxic to aquatic organisms. 

SECTION 13: Disposal considerations 
13.1. Waste treatment methods 
Regional legislation (waste) : Disposal must be done according to official regulations. 

European List of Waste (LoW) code : 16 05 06* - laboratory chemicals consisting of or containing dangerous substances 
including mixtures of laboratory chemicals 

SECTION 14: Transport information 
In accordance with ADR / RID / IMDG / IATA / ADN 

14.1. UN number 
UN-No. (ADR) : Not regulated 

UN-No. (IMDG) : Not regulated 

UN-No. (IATA) : Not regulated 

UN-No. (ADN) : Not regulated 

UN-No. (RID) : Not regulated 

14.2. UN proper shipping name 
Proper Shipping Name (ADR) : Not regulated 

Proper Shipping Name (IMDG) : Not regulated 

Proper Shipping Name (IATA) : Not regulated 

Proper Shipping Name (ADN) : Not regulated 

Proper Shipping Name (RID) : Not regulated 

14.3. Transport hazard class(es) 

ADR 

Transport hazard class(es) (ADR) : Not regulated 

IMDG 

Transport hazard class(es) (IMDG) : Not regulated 

IATA 

Transport hazard class(es) (IATA) : Not regulated 

ADN 

Transport hazard class(es) (ADN) : Not regulated 

RID 

Transport hazard class(es) (RID) : Not regulated 

14.4. Packing group 
Packing group (ADR) : Not regulated 

Packing group (IMDG) : Not regulated 

Packing group (IATA) : Not regulated 
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Packing group (ADN) : Not regulated 

Packing group (RID) : Not regulated 

14.5. Environmental hazards 
Dangerous for the environment : No 

Marine pollutant : No 

Other information : No supplementary information available 

14.6. Special precautions for user 

Overland transport 

Not regulated 

Transport by sea 

Not regulated 

Air transport 

Not regulated 

Inland waterway transport 

Not regulated 

Rail transport 

Not regulated 

14.7. Transport in bulk according to Annex II of Marpol and the IBC Code 
Not applicable 

SECTION 15: Regulatory information 
15.1. Safety, health and environmental regulations/legislation specific for the substance or mixture 

15.1.1. EU-Regulations 

 

Contains no REACH substances with Annex XVII restrictions 

Contains no substance on the REACH candidate list 

Contains no REACH Annex XIV substances 

Directive 2012/18/EU (SEVESO III) 

15.1.2. National regulations 
 

 

Germany 

Reference to AwSV : Water hazard class (WGK) 2, significant hazard to waters (Classification according to 
AwSV, Annex 1) 

12th Ordinance Implementing the Federal 
Immission Control Act - 12.BImSchV 

: Is not subject of the 12. BlmSchV (Hazardous Incident Ordinance) 

 

Netherlands 

SZW-lijst van kankerverwekkende stoffen : None of the components are listed 

SZW-lijst van mutagene stoffen : None of the components are listed 

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting 
giftige stoffen – Borstvoeding 

: None of the components are listed 

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting 
giftige stoffen – Vruchtbaarheid 

: None of the components are listed 

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting 
giftige stoffen – Ontwikkeling 

: None of the components are listed 

15.2. Chemical safety assessment 
No additional information available 

SECTION 16: Other information 
 
 

 
 

 Full text of H- and EUH-statements: 

Acute Tox. 3 (Oral) Acute toxicity (oral), Category 3 

Acute Tox. 4 (Oral) Acute toxicity (oral), Category 4 

Eye Irrit. 2 Serious eye damage/eye irritation, Category 2 

H301 Toxic if swallowed. 

H302 Harmful if swallowed. 

H319 Causes serious eye irritation. 
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SDS EU (REACH Annex II) 

This information is based on our current knowledge and is intended to describe the product for the purposes of health, safety and environmental 

requirements only. It should not therefore be construed as guaranteeing any specific property of the product 
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RUBRIQUE 1: Identification de la substance/du mélange et de la société/l’entreprise 
1.1. Identificateur de produit 
Forme du produit : Mélange 

Nom : Réactif ID 155 ammonia Cyanurate HR 

Nom commercial : Réactif ID55/Kit Ammonium HR(1-50mg/l),kit de cuves prêtes à l’emploi et poudre 

Code du produit : PRLR-155_1 

1.2. Utilisations identifiées pertinentes de la substance ou du mélange et utilisations déconseillées 

1.2.1. Utilisations identifiées pertinentes 

Catégorie d'usage principal : Réactif pour l'analyse de l'eau 

1.2.2. Utilisations déconseillées 

Pas d'informations complémentaires disponibles 

1.3. Renseignements concernant le fournisseur de la fiche de données de sécurité 
Pool-i.d. GmbH 
Daimlerstrasse 20 
D-76344 Deutschland/Germany - DE 
T +49 (0) 721 - 78 20 29 - 0 - F +49 (0) 721 - 78 20 29 - 0 
info@pool-id.com 

1.4. Numéro d’appel d’urgence 
Numéro d'urgence : +49 (0) 89 - 19240 
 

RUBRIQUE 2: Identification des dangers 
2.1. Classification de la substance ou du mélange 

Classification selon le règlement (CE) N° 1272/2008 [CLP]Mélanges/Substances: FDS UE 2015: Selon le Règlement (UE) 2015/830 (Annexe 

II de REACH) 

Corrosif/irritant pour la peau, Catégorie 1A H314   

Lésions oculaires graves/irritation oculaire, Catégorie 1 H318   

Dangereux pour le milieu aquatique — Danger chronique, Catégorie 3 H412   

Texte intégral des mentions H : voir section 16 

Effets néfastes physicochimiques, pour la santé humaine et pour l’environnement 

Pas d'informations complémentaires disponibles 

2.2. Éléments d’étiquetage 

Etiquetage selon le règlement (CE) N° 1272/2008 [CLP]Extra étiquetage à afficherExtra classification(s) à afficher 

Pictogrammes de danger (CLP) : 

 

     

  GHS05      

Mention d'avertissement (CLP) : Danger 

Composants dangereux : Hydroxyde de lithium monohydraté; troclosène sodique, dihydrate [2] 

Mentions de danger (CLP) : H314 - Provoque des brûlures de la peau et de graves lésions des yeux. 
H412 - Nocif pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. 

Conseils de prudence (CLP) : P280 - Porter des gants de protection/des vêtements de protection/un équipement de 
protection des yeux/du visage. 
P301+P330+P331 - EN CAS D’INGESTION: rincer la bouche. NE PAS faire vomir. 
P303+P361+P353 - EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (ou les cheveux): Enlever 
immédiatement tous les vêtements contaminés. Rincer la peau à l’eau/Se doucher. 
P304+P340 - EN CAS D’INHALATION: transporter la personne à l’extérieur et la maintenir 
dans une position où elle peut confortablement respirer. 
P305+P351+P338 - EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à 
l’eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si 
elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. 
P310 - Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/un médecin. 

2.3. Autres dangers 
Cette substance/mélange ne remplit pas les critères PBT du règlement REACH annexe XIII 

RUBRIQUE 3: Composition/informations sur les composants 
3.1. Substances 
Non applicable 

mailto:info@pool-id.com
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3.2. Mélanges 
 

 

 

Nom Identificateur de produit % Classification selon le 
règlement (CE) N° 1272/2008 
[CLP] 

Hydroxyde de lithium monohydraté (N° CAS) 1310-66-3 
(N° CE) 215-183-4  

10 - 20 Acute Tox. 4 (Oral), H302 
Skin Corr. 1A, H314 

troclosène sodique, dihydrate [2] (N° CAS) 51580-86-0 
(N° CE) 220-767-7 
(N° Index) 613-030-01-7 

0,25 - 2,5 Acute Tox. 4 (Oral), H302 
Eye Irrit. 2, H319 
STOT SE 3, H335 
Aquatic Acute 1, H400 
Aquatic Chronic 1, H410 

 
 

 
 

 

Texte complet des phrases H: voir section 16 

RUBRIQUE 4: Premiers secours 
4.1. Description des premiers secours 
Premiers soins général : En cas de malaise consulter un médecin (si possible lui montrer l'étiquette). 

Premiers soins après inhalation : Transporter la personne à l’extérieur et la maintenir dans une position où elle peut 
confortablement respirer. En cas de symptômes respiratoires : Appeler un centre 
antipoison ou un médecin. 

Premiers soins après contact avec la peau : Si les vêtements collent à la peau, ne pas les enlever. Après contact avec la peau, enlever 
immédiatement tout vêtement souillé ou éclaboussé et se laver immédiatement et 
abondamment à l'eau. Consulter un médecin. 

Premiers soins après contact oculaire : En cas de contact avec les yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau et 
consulter un médecin. 

Premiers soins après ingestion : Faire boire de l'eau. Rincer la bouche. Ne pas faire vomir. Appeler immédiatement un 
médecin. 

4.2. Principaux symptômes et effets, aigus et différés 
Symptômes/effets : Provoque des brûlures de la peau et des lésions oculaires graves. 

Symptômes/effets après inhalation : Toux. Essoufflement. 

Symptômes/effets après ingestion : nausées, vomissements. 

4.3. Indication des éventuels soins médicaux immédiats et traitements particuliers nécessaires 
Get medical attention immediately. 

RUBRIQUE 5: Mesures de lutte contre l’incendie 
5.1. Moyens d’extinction 
Moyens d'extinction appropriés : Eau pulvérisée. Mousse. Poudre sèche. Dioxyde de carbone. 

5.2. Dangers particuliers résultant de la substance ou du mélange 
Danger d'incendie : matières combustibles. 

Produits de décomposition dangereux en cas 
d'incendie 

: Dioxyde de carbone. Monoxyde de carbone. Gaz nitreux. 

5.3. Conseils aux pompiers 
Protection en cas d'incendie : Porter un appareil respiratoire autonome. Protection du corps. Lunettes de protection. 

RUBRIQUE 6: Mesures à prendre en cas de dispersion accidentelle 
6.1. Précautions individuelles, équipement de protection et procédures d’urgence 
Mesures générales : Voir section 8. 

6.1.1. Pour les non-secouristes 

Equipement de protection : Porter l'équipement de protection individuelle recommandé. 

Procédures d’urgence : Intervention limitée au personnel qualifié muni des protections appropriées. 

6.1.2. Pour les secouristes 

Pas d'informations complémentaires disponibles 

6.2. Précautions pour la protection de l’environnement 
Eviter la pénétration dans les égouts et les eaux potables. 

6.3. Méthodes et matériel de confinement et de nettoyage 
Procédés de nettoyage : Intervention limitée au personnel qualifié muni des protections appropriées. Prévenir tout 

étalement du produit répandu à l'aide de sable ou de terre. 

Autres informations : Eliminer les matières ou résidus solides dans un centre autorisé. 

6.4. Référence à d'autres rubriques 
Voir section 8. 
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RUBRIQUE 7: Manipulation et stockage 
7.1. Précautions à prendre pour une manipulation sans danger 
Dangers supplémentaires lors du traitement : Eviter toute formation de poussière. 

Précautions à prendre pour une manipulation sans 
danger 

: Assurer une bonne ventilation du poste de travail. 

Mesures d'hygiène : Ne pas manger, boire ou fumer en manipulant ce produit. Se laver les mains et toute autre 
zone exposée avec un savon doux et de l'eau, avant de manger, de boire, de fumer, et 
avant de quitter le travail. 

7.2. Conditions d'un stockage sûr, y compris d'éventuelles incompatibilités 
Conditions de stockage : Tenir au frais. Stocker dans un endroit bien ventilé. Stocker dans un récipient fermé. 

Produits incompatibles : Acides forts. Agent oxydant. 

Matières incompatibles : Sources de chaleur. Sources d'inflammation. Rayons directs du soleil. 

Température de stockage : ≈ 20 °C 

Prescriptions particulières concernant l'emballage : Stocker dans un récipient fermé. Conserver uniquement dans le récipient d’origine. 

Matériaux d'emballage : Conserver uniquement dans le récipient d'origine dans un endroit frais et bien ventilé à 
l'écart des matières combustibles. 

7.3. Utilisation(s) finale(s) particulière(s) 
Substances chimiques de laboratoire. Réactif pour l'analyse de l'eau. 

RUBRIQUE 8: Contrôles de l’exposition/protection individuelle 
8.1. Paramètres de contrôle 

Réactif ID55/Kit Ammonium HR(1-50mg/l),kit de cuves prêtes à l’emploi et poudre  

Gibraltar Notation OK FDS Proveedor 
 
 

8.2. Contrôles de l’exposition 

Contrôles techniques appropriés: 

Assurer une bonne ventilation du poste de travail. 
 

  

Protection des mains: 

des gants de protection 

Type Matériau Perméation Epaisseur (mm) Pénétration Norme 

 Caoutchouc nitrile 
(NBR) 

 0.11 0 (< 10 minutes)  

 

Protection oculaire: 

Lunettes anti-éclaboussures ou lunettes de sécurité. Flacon de lavage oculaire avec de l'eau propre 
 

Protection de la peau et du corps: 

Porter un vêtement de protection approprié 
  

Protection des voies respiratoires: 

Ventilation insuffisante: porter une protection respiratoire. Si le mode d'utilisation du produit entraîne un risque d'exposition par inhalation, porter 
un équipement de protection respiratoire 

Appareil  Type de filtre Condition Norme 

 Type P2   
 

Autres informations: 

Ne pas manger, ne pas boire et ne pas fumer pendant l'utilisation. Se laver les mains à l'eau par mesure de précaution. 

RUBRIQUE 9: Propriétés physiques et chimiques 
9.1. Informations sur les propriétés physiques et chimiques essentielles 
État physique : Solide 

Apparence : la poussière. 

Couleur : blanc. 

Odeur : Substances très odorantes. 

Seuil olfactif : Aucune donnée disponible 

pH : 12,3 20ºC 

Vitesse d'évaporation relative  (l'acétate 
butylique=1) 

: Aucune donnée disponible 

Point de fusion : Aucune donnée disponible 
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Point de congélation : Aucune donnée disponible 

Point d'ébullition : Aucune donnée disponible 

Point d'éclair : Aucune donnée disponible 

Température d'auto-inflammation : Aucune donnée disponible 

Température de décomposition : Aucune donnée disponible 

Inflammabilité (solide, gaz) : Aucune donnée disponible 

Pression de vapeur : Aucune donnée disponible 

Densité relative de vapeur à 20 °C : Aucune donnée disponible 

Densité relative : Aucune donnée disponible 

Masse volumique : 1,01 g/cm³ 

Solubilité : Aucune donnée disponible 

Log Pow : Aucune donnée disponible 

Viscosité, cinématique : Aucune donnée disponible 

Viscosité, dynamique : Aucune donnée disponible 

Propriétés explosives : Le produit n'est pas explosif. 

Propriétés comburantes : Non combustible. Non auto-inflammable. 

Limites d'explosivité : Aucune donnée disponible 

9.2. Autres informations 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

RUBRIQUE 10: Stabilité et réactivité 
10.1. Réactivité 
Stable dans les conditions d'utilisation et de stockage recommandées à la section 7. 

10.2. Stabilité chimique 
Stable dans les conditions normales d'emploi. 

10.3. Possibilité de réactions dangereuses 
milieu alcalin. Peut réagir avec l'aluminium. 

10.4. Conditions à éviter 
Rayons directs du soleil. Températures extrêmement élevées ou extrêmement basses. 

10.5. Matières incompatibles 
Acides. Matières organiques. ZINC EN POUDRE. Aluminium. 

10.6. Produits de décomposition dangereux 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

RUBRIQUE 11: Informations toxicologiques 
11.1. Informations sur les effets toxicologiques 
Toxicité aiguë (orale) : Non classé 

Toxicité aiguë (cutanée) : Non classé 

Toxicité aiguë (inhalation) : Non classé 
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CL50 inhalation rat (mg/l) > mg/l/4h 
 

Corrosion cutanée/irritation cutanée : Provoque des brûlures de la peau et de graves lésions des yeux. 

pH: 12,3 20ºC 

Lésions oculaires graves/irritation oculaire : Provoque des lésions oculaires graves. 

pH: 12,3 20ºC 

Sensibilisation respiratoire ou cutanée : Non classé 

Mutagénicité sur les cellules germinales : Non classé 

Cancérogénicité : Non classé 
 

 

Toxicité pour la reproduction : Non classé 
 

Toxicité spécifique pour certains organes cibles 
(exposition unique) 

: Non classé 

 

Toxicité spécifique pour certains organes cibles 
(exposition répétée) 

: Non classé 

 

Danger par aspiration : Non classé 
 

RUBRIQUE 12: Informations écologiques 
12.1. Toxicité 
Toxicité aquatique aiguë : Non classé 



Réactif ID55/Kit Ammonium HR(1-50mg/l),kit de cuves prêtes à 
l’emploi et poudre 
Fiche de données de sécurité  
conforme au Règlement (CE) N° 1907/2006 (REACH) tel que modifié par le Règlement (UE) 2015/830 
 

02/07/2018 (Version: 1.0) FR (français) 5/8 
 

Toxicité chronique pour le milieu aquatique : Nocif pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. 
 

Réactif ID55/Kit Ammonium HR(1-50mg/l),kit de cuves prêtes à l’emploi et poudre  

CL50 poisson 1 49800 mg/l 

12.2. Persistance et dégradabilité 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

12.3. Potentiel de bioaccumulation 

Réactif ID55/Kit Ammonium HR(1-50mg/l),kit de cuves prêtes à l’emploi et poudre  

Potentiel de bioaccumulation Pas de bio-accumulation. 

12.4. Mobilité dans le sol 

Réactif ID55/Kit Ammonium HR(1-50mg/l),kit de cuves prêtes à l’emploi et poudre  

Ecologie - sol Adsorption dans le sol. 

12.5. Résultats des évaluations PBT et vPvB 

Réactif ID55/Kit Ammonium HR(1-50mg/l),kit de cuves prêtes à l’emploi et poudre  

Cette substance/mélange ne remplit pas les critères PBT du règlement REACH annexe XIII 
 

12.6. Autres effets néfastes 
Autres effets néfastes : Toxique pour l'environnement terrestre. Toxique pour les organismes aquatiques. 

RUBRIQUE 13: Considérations relatives à l’élimination 
13.1. Méthodes de traitement des déchets 
Législation régionale (déchets) : Elimination à effectuer conformément aux prescriptions légales. 

Code catalogue européen des déchets (CED) : 16 05 06* - produits chimiques de laboratoire à base de ou contenant des substances 
dangereuses, y compris les mélanges de produits chimiques de laboratoire 

RUBRIQUE 14: Informations relatives au transport 
Conformément aux exigences de ADR / RID / IMDG / IATA / ADN 

14.1. Numéro ONU 
N° ONU (ADR) : 2680 

N° ONU (IMDG) : 2680 

N° ONU (IATA) : 2680 

N° ONU (ADN) : 2680 

N° ONU (RID) : 2680 

14.2. Désignation officielle de transport de l'ONU 
Désignation officielle de transport (ADR) : HYDROXYDE DE LITHIUM 

Désignation officielle de transport (IMDG) : HYDROXYDE DE LITHIUM 

Désignation officielle de transport (IATA) : Lithium hydroxide 

Désignation officielle de transport (ADN) : HYDROXYDE DE LITHIUM 

Désignation officielle de transport (RID) : HYDROXYDE DE LITHIUM 

Description document de transport (ADR) : UN 2680 HYDROXYDE DE LITHIUM, 8, II, (E) 

Description document de transport (IMDG) : UN 2680 HYDROXYDE DE LITHIUM, 8, II 

Description document de transport (IATA) : UN 2680 Lithium hydroxide, 8, II 

Description document de transport (ADN) : UN 2680 HYDROXYDE DE LITHIUM, 8, II 

Description document de transport (RID) : UN 2680 HYDROXYDE DE LITHIUM, 8, II 

14.3. Classe(s) de danger pour le transport 

ADR 

Classe(s) de danger pour le transport (ADR) : 8 

Etiquettes de danger (ADR) : 8  

 

 : 

 

IMDG 

Classe(s) de danger pour le transport (IMDG) : 8 

Etiquettes de danger (IMDG) : 8  
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 : 

  

IATA 

Classe(s) de danger pour le transport (IATA) : 8 

Etiquettes de danger (IATA) : 8 

 

 : 

 

ADN 

Classe(s) de danger pour le transport (ADN) : 8 

Etiquettes de danger (ADN) : 8  

 

 : 

 

RID 

Classe(s) de danger pour le transport (RID) : 8 

Etiquettes de danger (RID) : 8  

 

 : 

 

14.4. Groupe d’emballage 
Groupe d'emballage (ADR) : II 

Groupe d'emballage (IMDG) : II 

Groupe d'emballage (IATA) : II 

Groupe d'emballage (ADN) : II 

Groupe d'emballage (RID) : II 

14.5. Dangers pour l'environnement 
Dangereux pour l'environnement : Non 

Polluant marin : Non 

Autres informations : Pas d'informations supplémentaires disponibles 

14.6. Précautions particulières à prendre par l’utilisateur 

Transport par voie terrestre 

Code de classification (ADR)  : C6  

Quantités limitées (ADR) : 1kg 

Quantités exceptées (ADR) : E2 

Instructions d'emballage (ADR) : P002, IBC08 

Dispositions spéciales d'emballage (ADR) : B4  

Dispositions particulières relatives à l‘emballage en 
commun (ADR) 

: MP10  

Instructions pour citernes mobiles et conteneurs 
pour vrac (ADR) 

: T3 

Dispositions spéciales pour citernes mobiles et 
conteneurs pour vrac (ADR) 

: TP33 

Code-citerne (ADR) : SGAN 

Véhicule pour le transport en citerne : AT 

Catégorie de transport (ADR) : 2 

Dispositions spéciales de transport - Colis (ADR) : V11 

Danger n° (code Kemler) : 80  
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Panneaux oranges : 

 

Code de restriction concernant les tunnels (ADR) : E  

Code EAC : 2X  

Transport maritime 

Instructions d'emballage  (IMDG) : P002 

Instructions d'emballages GRV (IMDG) : IBC08  

Dispositions spéciales GRV (IMDG) : B21, B4 

Instructions pour citernes (IMDG) : T3  

Dispositions spéciales pour citernes (IMDG) : TP33  

N° FS (Feu) : F-A 

N° FS (Déversement) : S-B 

Catégorie de chargement (IMDG) : A 

Tri (IMDG) : SG35 

Propriétés et observations (IMDG) : Colourless crystals. Soluble in water. Reacts violently with acids. Causes burns to skin, 
eyes and mucous membranes. 

Transport aérien 

Quantités exceptées avion passagers et cargo 
(IATA) 

: E2 

Quantités limitées avion passagers et cargo (IATA) : Y844 

Quantité nette max. pour quantité limitée avion 
passagers et cargo (IATA) 

: 5kg  

Instructions d'emballage avion passagers et cargo 
(IATA) 

: 859 

Quantité nette max. pour  avion passagers et 
cargo (IATA) 

: 15kg 

Instructions d'emballage avion cargo seulement 
(IATA) 

: 863 

Quantité max. nette avion cargo seulement (IATA) : 50kg 

Code ERG (IATA) : 8L 

Transport par voie fluviale 

Code de classification (ADN) : C6  

Quantités limitées (ADN) : 1 kg 

Quantités exceptées (ADN) : E2 

Equipement exigé (ADN) : PP, EP 

Nombre de cônes/feux bleus (ADN) : 0 

Transport ferroviaire 

Code de classification (RID) : C6  

Quantités limitées (RID) : 1kg 

Quantités exceptées (RID) : E2 

Instructions d'emballage  (RID) : P002, IBC08 

Dispositions spéciales d'emballage (RID) : B4 

Dispositions particulières relatives à l‘emballage en 
commun (RID) 

: MP10  

Instructions pour citernes mobiles et conteneurs 
pour vrac (RID) 

: T3  

Dispositions spéciales pour citernes mobiles et 
conteneurs pour vrac (RID) 

: TP33  

Codes-citerne pour les citernes RID (RID) : SGAN 

Catégorie de transport (RID) : 2 

Dispositions spéciales de transport - Colis (RID) : W11 

Colis express (RID) : CE10 

Numéro d'identification du danger (RID) : 80 

14.7. Transport en vrac conformément à l'annexe II de la convention Marpol et au recueil IBC 
Non applicable 
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RUBRIQUE 15: Informations relatives à la réglementation 
15.1. Réglementations/législation particulières à la substance ou au mélange en matière de sécurité, de santé et 

d’environnement 

15.1.1. Réglementations UE 

 

Ne contient pas de substance soumise à restrictions selon l'annexe XVII de REACH 

Ne contient aucune substance de la liste candidate REACH 

Ne contient aucune substance listée à l'Annexe XIV de REACH 

Directive 2012/18/EU (SEVESO III) 

15.1.2. Directives nationales 
 

 

Allemagne 

AwSV, référence de l'annexe : Classe de danger pour l'eau (WGK) 1, Présente un faible danger pour l'eau (Classification 
selon la AwSV, Annexe 1) 

12e ordonnance de mise en application de la Loi 
fédérale allemande sur les contrôles d'immission - 
12.BlmSchV 

: Non assujetti au 12ème BlmSchV (décret de protection contre les émissions) (Règlement 
sur les accidents majeurs) 

 

Pays-Bas 

SZW-lijst van kankerverwekkende stoffen : Aucun des composants n'est listé 

SZW-lijst van mutagene stoffen : Aucun des composants n'est listé 

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting 
giftige stoffen – Borstvoeding 

: Aucun des composants n'est listé 

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting 
giftige stoffen – Vruchtbaarheid 

: Aucun des composants n'est listé 

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting 
giftige stoffen – Ontwikkeling 

: Aucun des composants n'est listé 

Danemark 

Réglementations nationales danoises : L'utilisation de ce produit est interdite aux mineurs 

15.2. Évaluation de la sécurité chimique 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

RUBRIQUE 16: Autres informations 
 

 

 
 

 Texte intégral des phrases H et EUH: 

Acute Tox. 4 (Oral) Toxicité aiguë (par voie orale), Catégorie 4 

Aquatic Acute 1 Dangereux pour le milieu aquatique — Danger aigu, Catégorie 1 

Aquatic Chronic 1 Dangereux pour le milieu aquatique — Danger chronique, Catégorie 1 

Eye Irrit. 2 Lésions oculaires graves/irritation oculaire, Catégorie 2 

Skin Corr. 1A Corrosif/irritant pour la peau, Catégorie 1A 

STOT SE 3 Toxicité spécifique pour certains organes cibles — Exposition unique, Catégorie 3 

H302 Nocif en cas d'ingestion. 

H314 Provoque des brûlures de la peau et de graves lésions des yeux. 

H318 Provoque de graves lésions des yeux. 

H319 Provoque une sévère irritation des yeux. 

H335 Peut irriter les voies respiratoires. 

H400 Très toxique pour les organismes aquatiques. 

H410 Très toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. 

H412 Nocif pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. 
 
 

 
 

 

 

FDS UE (Annexe II REACH) 

Ces informations sont basées sur nos connaissances actuelles et décrivent le produit pour les seuls besoins de la santé, de la sécurité et de 

l’environnement. Elles ne devraient donc pas être interprétées comme garantissant une quelconque propriété spécifique du produit 
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RUBRIQUE 1: Identification de la substance/du mélange et de la société/l’entreprise 
1.1. Identificateur de produit 
Forme du produit : Mélange 

Nom : Réactif ID 155  ammonia HR 

Nom commercial : Réactif ID55/Kit Ammonium HR(1-50mg/l),kit de cuves prêtes à l’emploi et poudre 

Code du produit : PRLR-155_2 

1.2. Utilisations identifiées pertinentes de la substance ou du mélange et utilisations déconseillées 

1.2.1. Utilisations identifiées pertinentes 

Catégorie d'usage principal : Réactif pour l'analyse de l'eau 

1.2.2. Utilisations déconseillées 

Pas d'informations complémentaires disponibles 

1.3. Renseignements concernant le fournisseur de la fiche de données de sécurité 
Pool-i.d. GmbH 
Daimlerstrasse 20 
D-76344 Deutschland/Germany - DE 
T +49 (0) 721 - 78 20 29 - 0 - F +49 (0) 721 - 78 20 29 - 0 
info@pool-id.com 

1.4. Numéro d’appel d’urgence 
Numéro d'urgence : +49 (0) 89 - 19240 
 

RUBRIQUE 2: Identification des dangers 
2.1. Classification de la substance ou du mélange 

Classification selon le règlement (CE) N° 1272/2008 [CLP]Mélanges/Substances: FDS UE 2015: Selon le Règlement (UE) 2015/830 (Annexe 

II de REACH) 

Non classé 

Effets néfastes physicochimiques, pour la santé humaine et pour l’environnement 

Pas d'informations complémentaires disponibles 

2.2. Éléments d’étiquetage 

Etiquetage selon le règlement (CE) N° 1272/2008 [CLP]Extra étiquetage à afficherExtra classification(s) à afficher 

Étiquetage non applicable 

2.3. Autres dangers 
Cette substance/mélange ne remplit pas les critères PBT du règlement REACH annexe XIII 

RUBRIQUE 3: Composition/informations sur les composants 
3.1. Substances 
Non applicable 

3.2. Mélanges 
Remarques : Solution aqueuse 
 

 
 

 
 

 

 
 

Ce mélange ne contient aucune substance à mentionner selon les critères de la section 3.2 de l’annexe II de REACH 

RUBRIQUE 4: Premiers secours 
4.1. Description des premiers secours 
Premiers soins général : Consulter un médecin en cas de malaise. 

Premiers soins après inhalation : Transporter la personne à l’extérieur et la maintenir dans une position où elle peut 
confortablement respirer. 

Premiers soins après contact avec la peau : Laver la peau avec beaucoup d'eau. 

Premiers soins après contact oculaire : En cas de contact avec les yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau et 
consulter un médecin. 

Premiers soins après ingestion : Rincer la bouche à l'eau. 

4.2. Principaux symptômes et effets, aigus et différés 
Symptômes/effets après inhalation : Peut provoquer de l'irritation ou des symptômes de type asthmatique. 

Symptômes/effets après contact avec la peau : Peut provoquer une irritation modérée. 

Symptômes/effets après contact oculaire : Peut provoquer une irritation légère. Rougeur. 

Symptômes/effets après ingestion : Rougeur. Irritation de la gorge et des voies respiratoires. 

4.3. Indication des éventuels soins médicaux immédiats et traitements particuliers nécessaires 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

mailto:info@pool-id.com
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RUBRIQUE 5: Mesures de lutte contre l’incendie 
5.1. Moyens d’extinction 
Moyens d'extinction appropriés : Eau pulvérisée. Mousse. Poudre sèche. Dioxyde de carbone. 

5.2. Dangers particuliers résultant de la substance ou du mélange 
Produits de décomposition dangereux en cas 
d'incendie 

: Dégagement de vapeurs toxiques. 

5.3. Conseils aux pompiers 
Protection en cas d'incendie : Porter l'équipement de protection individuelle recommandé. 

RUBRIQUE 6: Mesures à prendre en cas de dispersion accidentelle 
6.1. Précautions individuelles, équipement de protection et procédures d’urgence 

6.1.1. Pour les non-secouristes 

Pas d'informations complémentaires disponibles 

6.1.2. Pour les secouristes 

Pas d'informations complémentaires disponibles 

6.2. Précautions pour la protection de l’environnement 
Éviter le rejet dans l'environnement. Eviter la pénétration dans les égouts et les eaux potables. 

6.3. Méthodes et matériel de confinement et de nettoyage 
Pour la rétention : Recueillir le produit répandu. Absorber tout produit répandu avec du sable ou de la terre. 

6.4. Référence à d'autres rubriques 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

RUBRIQUE 7: Manipulation et stockage 
7.1. Précautions à prendre pour une manipulation sans danger 
Dangers supplémentaires lors du traitement : Eviter toute formation de poussière. 

Précautions à prendre pour une manipulation sans 
danger 

: Assurer une bonne ventilation du poste de travail. 

Mesures d'hygiène : Ne pas manger, boire ou fumer en manipulant ce produit. Se laver les mains après toute 
manipulation. 

7.2. Conditions d'un stockage sûr, y compris d'éventuelles incompatibilités 
Matières incompatibles : Sources de chaleur. Sources d'inflammation. Rayons directs du soleil. 

Température de stockage : ≈ 20 °C 

Lieu de stockage : Stocker dans un endroit bien ventilé. 

7.3. Utilisation(s) finale(s) particulière(s) 
Réactif pour l'analyse de l'eau. 

RUBRIQUE 8: Contrôles de l’exposition/protection individuelle 
8.1. Paramètres de contrôle 

Réactif ID55/Kit Ammonium HR(1-50mg/l),kit de cuves prêtes à l’emploi et poudre  

Gibraltar Notation OK FDS Proveedor 
 

 

8.2. Contrôles de l’exposition 

Contrôles techniques appropriés: 

Assurer une bonne ventilation du poste de travail. 
 
  

Protection des mains: 

des gants de protection 

Type Matériau Perméation Epaisseur (mm) Pénétration Norme 

   0.11 0 (< 10 minutes)  
 

Protection oculaire: 

Safety glasses 
 

Protection de la peau et du corps: 

Porter un vêtement de protection approprié 
  

Protection des voies respiratoires: 

Si le mode d'utilisation du produit entraîne un risque d'exposition par inhalation, porter un équipement de protection respiratoire 
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Appareil  Type de filtre Condition Norme 

 Type P1   
 

Autres informations: 

Ne pas manger, ne pas boire et ne pas fumer pendant l'utilisation. Se laver les mains à l'eau par mesure de précaution. 

RUBRIQUE 9: Propriétés physiques et chimiques 
9.1. Informations sur les propriétés physiques et chimiques essentielles 
État physique : Liquide 

Couleur : Incolore. 

Odeur : inodore. 

Seuil olfactif : Aucune donnée disponible 

pH : 10,2 

Vitesse d'évaporation relative  (l'acétate 
butylique=1) 

: Aucune donnée disponible 

Point de fusion : Aucune donnée disponible 

Point de congélation : Aucune donnée disponible 

Point d'ébullition : ≈ 100 °C 

Point d'éclair : Aucune donnée disponible 

Température d'auto-inflammation : Aucune donnée disponible 

Température de décomposition : Aucune donnée disponible 

Inflammabilité (solide, gaz) : Aucune donnée disponible 

Pression de vapeur : Aucune donnée disponible 

Densité relative de vapeur à 20 °C : Aucune donnée disponible 

Densité relative : Aucune donnée disponible 

Masse volumique : 1 g/cm³ 

Solubilité : Peu soluble dans l'eau. 

Log Pow : Aucune donnée disponible 

Viscosité, cinématique : Aucune donnée disponible 

Viscosité, dynamique : Aucune donnée disponible 

Propriétés explosives : Le produit n'est pas explosif. 

Propriétés comburantes : Non auto-inflammable. Non comburant selon les critères CE. 

Limites d'explosivité : Aucune donnée disponible 

9.2. Autres informations 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

RUBRIQUE 10: Stabilité et réactivité 
10.1. Réactivité 
Le produit n'est pas réactif dans les conditions normales d'utilisation, de stockage et de transport. 

10.2. Stabilité chimique 
Stable  dans les conditions d'utilisation et de stockage recommandées (voir section 7). 

10.3. Possibilité de réactions dangereuses 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

10.4. Conditions à éviter 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

10.5. Matières incompatibles 
Métaux. Aluminium. ZINC EN POUDRE. 

10.6. Produits de décomposition dangereux 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

RUBRIQUE 11: Informations toxicologiques 
11.1. Informations sur les effets toxicologiques 
Toxicité aiguë (orale) : Non classé 

Toxicité aiguë (cutanée) : Non classé 

Toxicité aiguë (inhalation) : Non classé 
 

 

Corrosion cutanée/irritation cutanée : Non classé 

pH: 10,2 

Lésions oculaires graves/irritation oculaire : Non classé 

pH: 10,2 
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Sensibilisation respiratoire ou cutanée : Non classé 

Mutagénicité sur les cellules germinales : Non classé 

Cancérogénicité : Non classé 
 

 

Toxicité pour la reproduction : Non classé 
 

Toxicité spécifique pour certains organes cibles 
(exposition unique) 

: Non classé 

 

Toxicité spécifique pour certains organes cibles 
(exposition répétée) 

: Non classé 

 

Danger par aspiration : Non classé 
 

RUBRIQUE 12: Informations écologiques 
12.1. Toxicité 
Toxicité aquatique aiguë : Non classé 

Toxicité chronique pour le milieu aquatique : Non classé 
 

12.2. Persistance et dégradabilité 

Réactif ID55/Kit Ammonium HR(1-50mg/l),kit de cuves prêtes à l’emploi et poudre  

Persistance et dégradabilité Le produit est biodégradable. 

12.3. Potentiel de bioaccumulation 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

12.4. Mobilité dans le sol 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

12.5. Résultats des évaluations PBT et vPvB 

Réactif ID55/Kit Ammonium HR(1-50mg/l),kit de cuves prêtes à l’emploi et poudre  

Cette substance/mélange ne remplit pas les critères PBT du règlement REACH annexe XIII 
 

12.6. Autres effets néfastes 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

RUBRIQUE 13: Considérations relatives à l’élimination 
13.1. Méthodes de traitement des déchets 
Législation régionale (déchets) : Elimination à effectuer conformément aux prescriptions légales. 

Code catalogue européen des déchets (CED) : 16 05 09 - produits chimiques mis au rebut autres que ceux visés aux rubriques 16 05 06, 
16 05 07 ou 16 05 08 

RUBRIQUE 14: Informations relatives au transport 
Conformément aux exigences de ADR / RID / IMDG / IATA / ADN 

14.1. Numéro ONU 
N° ONU (ADR) : Non réglementé 

N° ONU (IMDG) : Non réglementé 

N° ONU (IATA) : Non réglementé 

N° ONU (ADN) : Non réglementé 

N° ONU (RID) : Non réglementé 

14.2. Désignation officielle de transport de l'ONU 
Désignation officielle de transport (ADR) : Non réglementé 

Désignation officielle de transport (IMDG) : Non réglementé 

Désignation officielle de transport (IATA) : Non réglementé 

Désignation officielle de transport (ADN) : Non réglementé 

Désignation officielle de transport (RID) : Non réglementé 

14.3. Classe(s) de danger pour le transport 

ADR 

Classe(s) de danger pour le transport (ADR) : Non réglementé 

IMDG 

Classe(s) de danger pour le transport (IMDG) : Non réglementé 

IATA 

Classe(s) de danger pour le transport (IATA) : Non réglementé 

ADN 

Classe(s) de danger pour le transport (ADN) : Non réglementé 
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RID 

Classe(s) de danger pour le transport (RID) : Non réglementé 

14.4. Groupe d’emballage 
Groupe d'emballage (ADR) : Non réglementé 

Groupe d'emballage (IMDG) : Non réglementé 

Groupe d'emballage (IATA) : Non réglementé 

Groupe d'emballage (ADN) : Non réglementé 

Groupe d'emballage (RID) : Non réglementé 

14.5. Dangers pour l'environnement 
Dangereux pour l'environnement : Non 

Polluant marin : Non 

Autres informations : Pas d'informations supplémentaires disponibles 

14.6. Précautions particulières à prendre par l’utilisateur 

Transport par voie terrestre 

Non réglementé 

Transport maritime 

Non réglementé 

Transport aérien 

Non réglementé 

Transport par voie fluviale 

Non réglementé 

Transport ferroviaire 

Non réglementé 

14.7. Transport en vrac conformément à l'annexe II de la convention Marpol et au recueil IBC 
Non applicable 

RUBRIQUE 15: Informations relatives à la réglementation 
15.1. Réglementations/législation particulières à la substance ou au mélange en matière de sécurité, de santé et 

d’environnement 

15.1.1. Réglementations UE 

 

Ne contient pas de substance soumise à restrictions selon l'annexe XVII de REACH 

Ne contient aucune substance de la liste candidate REACH 

Ne contient aucune substance listée à l'Annexe XIV de REACH 

Directive 2012/18/EU (SEVESO III) 

15.1.2. Directives nationales 
 
 

Allemagne 

12e ordonnance de mise en application de la Loi 
fédérale allemande sur les contrôles d'immission - 
12.BlmSchV 

: Non assujetti au 12ème BlmSchV (décret de protection contre les émissions) (Règlement 
sur les accidents majeurs) 

 

15.2. Évaluation de la sécurité chimique 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

RUBRIQUE 16: Autres informations 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

 

FDS UE (Annexe II REACH) 

Ces informations sont basées sur nos connaissances actuelles et décrivent le produit pour les seuls besoins de la santé, de la sécurité et de 

l’environnement. Elles ne devraient donc pas être interprétées comme garantissant une quelconque propriété spécifique du produit 
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RUBRIQUE 1: Identification de la substance/du mélange et de la société/l’entreprise 
1.1. Identificateur de produit 
Forme du produit : Mélange 

Nom : Réactif ID 155 ammonia salicylate HR 

Nom commercial : Réactif ID55/Kit Ammonium HR(1-50mg/l),kit de cuves prêtes à l’emploi et poudre 

Code du produit : PRLR-155_3 

1.2. Utilisations identifiées pertinentes de la substance ou du mélange et utilisations déconseillées 

1.2.1. Utilisations identifiées pertinentes 

Catégorie d'usage principal : Réactif pour l'analyse de l'eau 

1.2.2. Utilisations déconseillées 

Pas d'informations complémentaires disponibles 

1.3. Renseignements concernant le fournisseur de la fiche de données de sécurité 
Pool-i.d. GmbH 
Daimlerstrasse 20 
D-76344 Deutschland/Germany - DE 
T +49 (0) 721 - 78 20 29 - 0 - F +49 (0) 721 - 78 20 29 - 0 
info@pool-id.com 

1.4. Numéro d’appel d’urgence 
Numéro d'urgence : +49 (0) 89 - 19240 
 

RUBRIQUE 2: Identification des dangers 
2.1. Classification de la substance ou du mélange 

Classification selon le règlement (CE) N° 1272/2008 [CLP]Mélanges/Substances: FDS UE 2015: Selon le Règlement (UE) 2015/830 (Annexe 

II de REACH) 

Toxicité aiguë (par voie orale), Catégorie 4 H302   

Lésions oculaires graves/irritation oculaire, Catégorie 2 H319   

Texte intégral des mentions H : voir section 16 

Effets néfastes physicochimiques, pour la santé humaine et pour l’environnement 

Pas d'informations complémentaires disponibles 

2.2. Éléments d’étiquetage 

Etiquetage selon le règlement (CE) N° 1272/2008 [CLP]Extra étiquetage à afficherExtra classification(s) à afficher 

Pictogrammes de danger (CLP) : 

 

     

  GHS07      

Mention d'avertissement (CLP) : Attention 

Composants dangereux : Sodium salicylate 

; Alkali pentacyanonitrosylferrate (2-) e.g. 

Mentions de danger (CLP) : H302 - Nocif en cas d'ingestion. 
H319 - Provoque une sévère irritation des yeux. 

Conseils de prudence (CLP) : P280 - Porter des gants de protection/des vêtements de protection/un équipement de 
protection des yeux/du visage. 
P301+P312 - EN CAS D’INGESTION: Appeler un CENTRE ANTIPOISON/un médecin en 
cas de malaise. 
P305+P351+P338 - EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à 
l’eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si 
elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. 
P337+P313 - Si l’irritation oculaire persiste: consulter un médecin. 

2.3. Autres dangers 
Cette substance/mélange ne remplit pas les critères PBT du règlement REACH annexe XIII 

RUBRIQUE 3: Composition/informations sur les composants 
3.1. Substances 
Non applicable 

mailto:info@pool-id.com
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3.2. Mélanges 
 

 

 

Nom Identificateur de produit % Classification selon le 
règlement (CE) N° 1272/2008 
[CLP] 

Sodium salicylate 
 

(N° CAS) 54-21-7 
(N° CE) 200-198-0 

40 - 50 Acute Tox. 4 (Oral), H302 
Eye Irrit. 2, H319 

Alkali pentacyanonitrosylferrate (2-) e.g. (N° CAS) 13755-38-9 0,1 - 2,5 Acute Tox. 3 (Oral), H301 
 

 
 

 
 

Texte complet des phrases H: voir section 16 

RUBRIQUE 4: Premiers secours 
4.1. Description des premiers secours 
Premiers soins général : En cas de malaise consulter un médecin (si possible lui montrer l'étiquette). 

Premiers soins après inhalation : Transporter la personne à l’extérieur et la maintenir dans une position où elle peut 
confortablement respirer. En cas de symptômes respiratoires : Appeler un centre 
antipoison ou un médecin. 

Premiers soins après contact avec la peau : Si les vêtements collent à la peau, ne pas les enlever. Après contact avec la peau, enlever 
immédiatement tout vêtement souillé ou éclaboussé et se laver immédiatement et 
abondamment à l'eau. Consulter un médecin. 

Premiers soins après contact oculaire : En cas de contact avec les yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau et 
consulter un médecin. 

Premiers soins après ingestion : Faire boire de l'eau. Rincer la bouche. Ne pas faire vomir. Appeler immédiatement un 
médecin. 

4.2. Principaux symptômes et effets, aigus et différés 
Symptômes/effets : Provoque des brûlures de la peau et des lésions oculaires graves. 

Symptômes/effets après inhalation : Toux. Essoufflement. 

Symptômes/effets après ingestion : nausées, vomissements. 

4.3. Indication des éventuels soins médicaux immédiats et traitements particuliers nécessaires 
Get medical attention immediately. 

RUBRIQUE 5: Mesures de lutte contre l’incendie 
5.1. Moyens d’extinction 
Moyens d'extinction appropriés : Eau pulvérisée. Mousse. Poudre sèche. Dioxyde de carbone. 

5.2. Dangers particuliers résultant de la substance ou du mélange 
Produits de décomposition dangereux en cas 
d'incendie 

: Gaz nitreux. Oxydes d'azote. Oxydes de soufre. 

5.3. Conseils aux pompiers 
Protection en cas d'incendie : Porter un appareil respiratoire autonome. Protection du corps. Lunettes de protection. 

RUBRIQUE 6: Mesures à prendre en cas de dispersion accidentelle 
6.1. Précautions individuelles, équipement de protection et procédures d’urgence 
Mesures générales : Voir section 8. 

6.1.1. Pour les non-secouristes 

Equipement de protection : Porter l'équipement de protection individuelle recommandé. 

Procédures d’urgence : Intervention limitée au personnel qualifié muni des protections appropriées. 

6.1.2. Pour les secouristes 

Pas d'informations complémentaires disponibles 

6.2. Précautions pour la protection de l’environnement 
Eviter la pénétration dans les égouts et les eaux potables. 

6.3. Méthodes et matériel de confinement et de nettoyage 
Procédés de nettoyage : Intervention limitée au personnel qualifié muni des protections appropriées. Prévenir tout 

étalement du produit répandu à l'aide de sable ou de terre. 

Autres informations : Eliminer les matières ou résidus solides dans un centre autorisé. 

6.4. Référence à d'autres rubriques 
Voir section 8. 

RUBRIQUE 7: Manipulation et stockage 
7.1. Précautions à prendre pour une manipulation sans danger 
Dangers supplémentaires lors du traitement : Eviter toute formation de poussière. 

Précautions à prendre pour une manipulation sans 
danger 

: Assurer une bonne ventilation du poste de travail. 
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Mesures d'hygiène : Ne pas manger, boire ou fumer en manipulant ce produit. Se laver les mains et toute autre 
zone exposée avec un savon doux et de l'eau, avant de manger, de boire, de fumer, et 
avant de quitter le travail. 

7.2. Conditions d'un stockage sûr, y compris d'éventuelles incompatibilités 
Conditions de stockage : Tenir au frais. Stocker dans un endroit bien ventilé. Stocker dans un récipient fermé. 

Produits incompatibles : Acides forts. Agent oxydant. 

Matières incompatibles : Sources de chaleur. Sources d'inflammation. Rayons directs du soleil. 

Température de stockage : ≈ 20 °C 

Prescriptions particulières concernant l'emballage : Stocker dans un récipient fermé. Conserver uniquement dans le récipient d’origine. 

Matériaux d'emballage : Conserver uniquement dans le récipient d'origine dans un endroit frais et bien ventilé à 
l'écart des matières combustibles. 

7.3. Utilisation(s) finale(s) particulière(s) 
Substances chimiques de laboratoire. Réactif pour l'analyse de l'eau. 

RUBRIQUE 8: Contrôles de l’exposition/protection individuelle 
8.1. Paramètres de contrôle 

Réactif ID55/Kit Ammonium HR(1-50mg/l),kit de cuves prêtes à l’emploi et poudre  

Gibraltar Notation OK FDS Proveedor 
 

Sodium salicylate 
 (54-21-7) 

Gibraltar Notation OK FDS Proveedor 
 

8.2. Contrôles de l’exposition 

Contrôles techniques appropriés: 

Assurer une bonne ventilation du poste de travail. 
 
  

Protection des mains: 

des gants de protection 

Type Matériau Perméation Epaisseur (mm) Pénétration Norme 

 Caoutchouc nitrile 
(NBR) 

 0.11 0 (< 10 minutes)  

 

Protection oculaire: 

Lunettes anti-éclaboussures ou lunettes de sécurité. Flacon de lavage oculaire avec de l'eau propre 
 

Protection de la peau et du corps: 

Porter un vêtement de protection approprié 
  

Protection des voies respiratoires: 

Ventilation insuffisante: porter une protection respiratoire. Si le mode d'utilisation du produit entraîne un risque d'exposition par inhalation, porter 
un équipement de protection respiratoire 

Appareil  Type de filtre Condition Norme 

 Type P2   
 

Autres informations: 

Ne pas manger, ne pas boire et ne pas fumer pendant l'utilisation. Se laver les mains à l'eau par mesure de précaution. 

RUBRIQUE 9: Propriétés physiques et chimiques 
9.1. Informations sur les propriétés physiques et chimiques essentielles 
État physique : Solide 

Apparence : la poussière. 

Couleur : blanc. 

Odeur : inodore. 

Seuil olfactif : Aucune donnée disponible 

pH : 8,1 20ºC 

Vitesse d'évaporation relative  (l'acétate 
butylique=1) 

: Aucune donnée disponible 

Point de fusion : Aucune donnée disponible 

Point de congélation : Aucune donnée disponible 



Réactif ID55/Kit Ammonium HR(1-50mg/l),kit de cuves prêtes à 
l’emploi et poudre 
Fiche de données de sécurité  
conforme au Règlement (CE) N° 1907/2006 (REACH) tel que modifié par le Règlement (UE) 2015/830 
 

02/07/2018 (Version: 1.0) FR (français) 4/7 
 

Point d'ébullition : Aucune donnée disponible 

Point d'éclair : Aucune donnée disponible 

Température d'auto-inflammation : Aucune donnée disponible 

Température de décomposition : Aucune donnée disponible 

Inflammabilité (solide, gaz) : Aucune donnée disponible 

Pression de vapeur : Aucune donnée disponible 

Densité relative de vapeur à 20 °C : Aucune donnée disponible 

Densité relative : Aucune donnée disponible 

Masse volumique : 1,25 g/cm³ 

Solubilité : Soluble dans l'eau. 

Log Pow : Aucune donnée disponible 

Viscosité, cinématique : Aucune donnée disponible 

Viscosité, dynamique : Aucune donnée disponible 

Propriétés explosives : Le produit n'est pas explosif. 

Propriétés comburantes : Non combustible. Non auto-inflammable. 

Limites d'explosivité : Aucune donnée disponible 

9.2. Autres informations 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

RUBRIQUE 10: Stabilité et réactivité 
10.1. Réactivité 
Stable dans les conditions d'utilisation et de stockage recommandées à la section 7. 

10.2. Stabilité chimique 
Stable dans les conditions normales d'emploi. 

10.3. Possibilité de réactions dangereuses 
milieu alcalin. Peut réagir avec l'aluminium. 

10.4. Conditions à éviter 
Rayons directs du soleil. Températures extrêmement élevées ou extrêmement basses. 

10.5. Matières incompatibles 
Acides. Matières organiques. ZINC EN POUDRE. Aluminium. 

10.6. Produits de décomposition dangereux 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

RUBRIQUE 11: Informations toxicologiques 
11.1. Informations sur les effets toxicologiques 
Toxicité aiguë (orale) : Oral: Nocif en cas d'ingestion. 

Toxicité aiguë (cutanée) : Non classé 

Toxicité aiguë (inhalation) : Non classé 
 

Réactif ID55/Kit Ammonium HR(1-50mg/l),kit de cuves prêtes à l’emploi et poudre  

CL50 inhalation rat (mg/l) > mg/l/4h 

ATE CLP (voie orale) 800 mg/kg de poids corporel 

 

Sodium salicylate 
 (54-21-7) 

DL50 orale rat 930 mg/kg 
 

Corrosion cutanée/irritation cutanée : Non classé 

pH: 8,1 20ºC 

Lésions oculaires graves/irritation oculaire : Provoque une sévère irritation des yeux. 

pH: 8,1 20ºC 

Sensibilisation respiratoire ou cutanée : Non classé 

Mutagénicité sur les cellules germinales : Non classé 

Cancérogénicité : Non classé 
 

 

Toxicité pour la reproduction : Non classé 
 

Toxicité spécifique pour certains organes cibles 
(exposition unique) 

: Non classé 

 

Toxicité spécifique pour certains organes cibles 
(exposition répétée) 

: Non classé 
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Danger par aspiration : Non classé 
 

RUBRIQUE 12: Informations écologiques 
12.1. Toxicité 
Toxicité aquatique aiguë : Non classé 

Toxicité chronique pour le milieu aquatique : Non classé 
 

Réactif ID55/Kit Ammonium HR(1-50mg/l),kit de cuves prêtes à l’emploi et poudre  

CL50 poisson 1 49800 mg/l 

 

Sodium salicylate 
 (54-21-7) 

CL50 poisson 1 1760 mg/l 

12.2. Persistance et dégradabilité 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

12.3. Potentiel de bioaccumulation 

Réactif ID55/Kit Ammonium HR(1-50mg/l),kit de cuves prêtes à l’emploi et poudre  

Potentiel de bioaccumulation Pas de bio-accumulation. 

12.4. Mobilité dans le sol 

Réactif ID55/Kit Ammonium HR(1-50mg/l),kit de cuves prêtes à l’emploi et poudre  

Ecologie - sol Adsorption dans le sol. 

12.5. Résultats des évaluations PBT et vPvB 

Réactif ID55/Kit Ammonium HR(1-50mg/l),kit de cuves prêtes à l’emploi et poudre  

Cette substance/mélange ne remplit pas les critères PBT du règlement REACH annexe XIII 
 

12.6. Autres effets néfastes 
Autres effets néfastes : Toxique pour l'environnement terrestre. Toxique pour les organismes aquatiques. 

RUBRIQUE 13: Considérations relatives à l’élimination 
13.1. Méthodes de traitement des déchets 
Législation régionale (déchets) : Elimination à effectuer conformément aux prescriptions légales. 

Code catalogue européen des déchets (CED) : 16 05 06* - produits chimiques de laboratoire à base de ou contenant des substances 
dangereuses, y compris les mélanges de produits chimiques de laboratoire 

RUBRIQUE 14: Informations relatives au transport 
Conformément aux exigences de ADR / RID / IMDG / IATA / ADN 

14.1. Numéro ONU 
N° ONU (ADR) : Non réglementé 

N° ONU (IMDG) : Non réglementé 

N° ONU (IATA) : Non réglementé 

N° ONU (ADN) : Non réglementé 

N° ONU (RID) : Non réglementé 

14.2. Désignation officielle de transport de l'ONU 
Désignation officielle de transport (ADR) : Non réglementé 

Désignation officielle de transport (IMDG) : Non réglementé 

Désignation officielle de transport (IATA) : Non réglementé 

Désignation officielle de transport (ADN) : Non réglementé 

Désignation officielle de transport (RID) : Non réglementé 

14.3. Classe(s) de danger pour le transport 

ADR 

Classe(s) de danger pour le transport (ADR) : Non réglementé 

IMDG 

Classe(s) de danger pour le transport (IMDG) : Non réglementé 

IATA 

Classe(s) de danger pour le transport (IATA) : Non réglementé 

ADN 

Classe(s) de danger pour le transport (ADN) : Non réglementé 
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RID 

Classe(s) de danger pour le transport (RID) : Non réglementé 

14.4. Groupe d’emballage 
Groupe d'emballage (ADR) : Non réglementé 

Groupe d'emballage (IMDG) : Non réglementé 

Groupe d'emballage (IATA) : Non réglementé 

Groupe d'emballage (ADN) : Non réglementé 

Groupe d'emballage (RID) : Non réglementé 

14.5. Dangers pour l'environnement 
Dangereux pour l'environnement : Non 

Polluant marin : Non 

Autres informations : Pas d'informations supplémentaires disponibles 

14.6. Précautions particulières à prendre par l’utilisateur 

Transport par voie terrestre 

Non réglementé 

Transport maritime 

Non réglementé 

Transport aérien 

Non réglementé 

Transport par voie fluviale 

Non réglementé 

Transport ferroviaire 

Non réglementé 

14.7. Transport en vrac conformément à l'annexe II de la convention Marpol et au recueil IBC 
Non applicable 

RUBRIQUE 15: Informations relatives à la réglementation 
15.1. Réglementations/législation particulières à la substance ou au mélange en matière de sécurité, de santé et 

d’environnement 

15.1.1. Réglementations UE 

 

Ne contient pas de substance soumise à restrictions selon l'annexe XVII de REACH 

Ne contient aucune substance de la liste candidate REACH 

Ne contient aucune substance listée à l'Annexe XIV de REACH 

Directive 2012/18/EU (SEVESO III) 

15.1.2. Directives nationales 
 
 

Allemagne 

AwSV, référence de l'annexe : Classe de danger pour l'eau (WGK) 2, Présente un danger pour l'eau (Classification selon 
la AwSV, Annexe 1) 

12e ordonnance de mise en application de la Loi 
fédérale allemande sur les contrôles d'immission - 
12.BlmSchV 

: Non assujetti au 12ème BlmSchV (décret de protection contre les émissions) (Règlement 
sur les accidents majeurs) 

 

Pays-Bas 

SZW-lijst van kankerverwekkende stoffen : Aucun des composants n'est listé 

SZW-lijst van mutagene stoffen : Aucun des composants n'est listé 

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting 
giftige stoffen – Borstvoeding 

: Aucun des composants n'est listé 

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting 
giftige stoffen – Vruchtbaarheid 

: Aucun des composants n'est listé 

NIET-limitatieve lijst van voor de voortplanting 
giftige stoffen – Ontwikkeling 

: Aucun des composants n'est listé 

15.2. Évaluation de la sécurité chimique 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

RUBRIQUE 16: Autres informations 
 
 

 
 

 Texte intégral des phrases H et EUH: 

Acute Tox. 3 (Oral) Toxicité aiguë (par voie orale), Catégorie 3 
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Acute Tox. 4 (Oral) Toxicité aiguë (par voie orale), Catégorie 4 

Eye Irrit. 2 Lésions oculaires graves/irritation oculaire, Catégorie 2 

H301 Toxique en cas d'ingestion. 

H302 Nocif en cas d'ingestion. 

H319 Provoque une sévère irritation des yeux. 
 

 
 

 
 

 

FDS UE (Annexe II REACH) 

Ces informations sont basées sur nos connaissances actuelles et décrivent le produit pour les seuls besoins de la santé, de la sécurité et de 

l’environnement. Elles ne devraient donc pas être interprétées comme garantissant une quelconque propriété spécifique du produit 
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SECCIÓN 1: Identificación de la sustancia o la mezcla y de la sociedad o la empresa 
1.1. Identificador del producto 
Forma del producto : Mezcla 

Nombre : Reactivo 155  ammonia Cyanurate HR 

Nombre comercial :  Reactivo ID 155 / Kit Amonio HR(1-50 mg/l ), kit viales preparados y polvo 

Código de producto : PRLR-155_1 

1.2. Usos pertinentes identificados de la sustancia o de la mezcla y usos desaconsejados 

1.2.1. Usos pertinentes identificados 

Categoría de uso principal : Reactivo para análisis de agua 

1.2.2. Usos desaconsejados 

No se dispone de más información 

1.3. Datos del proveedor de la ficha de datos de seguridad 
Pool-i.d. GmbH 
Daimlerstrasse 20 
D-76344 Deutschland/Germany - DE 
T +49 (0) 721 - 78 20 29 - 0 - F +49 (0) 721 - 78 20 29 - 0 
info@pool-id.com 

1.4. Teléfono de emergencia 
Número de emergencia : +49 (0) 89 - 19240 
 

SECCIÓN 2: Identificación de los peligros 
2.1. Clasificación de la sustancia o de la mezcla 

Clasificación según reglamento (UE) No. 1272/2008 [CLP]Mezclas/Sustancias: SDS UE 2015: Conforme con el Reglamento (UE) 2015/830 

(Anexo II de REACH) 

Irritación o corrosión cutáneas, Categoría 1A H314   

Lesiones oculares graves o irritación ocular, Categoría 1 H318   

Peligroso para el medio ambiente acuático ð Peligro crónico, 
Categoría 3 

H412   

Texto completo de las frases H: véase la Sección 16 

Efectos adversos fisicoquímicos, para la salud humana y  el medio ambiente 

No se dispone de más información 

2.2. Elementos de la etiqueta 

Etiquetado según el Reglamento (CE) N° 1272/2008 [CLP]Etiquetado adicional a mostrarClasificación(es) adicional(es) a mostrar 

Pictogramas de peligro (CLP) : 

 

     

  GHS05      

Palabra de advertencia (CLP) : Peligro 

Componentes peligrosos : hidróxido de litio monohidratado; Trocloseno sódico, dihidratado 

Indicaciones de peligro (CLP) : H314 - Provoca quemaduras graves en la piel y lesiones oculares graves. 
H412 - Nocivo para los organismos acuáticos, con efectos nocivos duraderos. 

Consejos de prudencia (CLP) : P280 - Llevar guantes/prendas/gafas/máscara de protección. 
P301+P330+P331 - EN CASO DE INGESTIÓN: Enjuagarse la boca. NO provocar el 
vómito. 
P303+P361+P353 - EN CASO DE CONTACTO CON LA PIEL (o el pelo): Quitar 
inmediatamente todas las prendas contaminadas. Aclararse la piel con agua/ducharse. 
P304+P340 - EN CASO DE INHALACIÓN: Transportar a la persona al aire libre y 
mantenerla en una posición que le facilite la respiración. 
P305+P351+P338 - EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: Aclarar cuidadosamente 
con agua durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto, si lleva y resulta fácil. 
Seguir aclarando. 
P310 - Llamar inmediatamente a un CENTRO DE TOXICOLOGŌA/m®dico. 

2.3. Otros peligros 
Esta sustancia/mezcla no cumple los criterios PBT del anexo XIII del reglamento REACH 

SECCIÓN 3: Composición/información sobre los componentes 
3.1. Sustancias 
No aplicable 
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